



BUTLLETÍ OFICIAL DEL PARLAMENT DE CATALUNYA

XIV* legislatura · cinquè període · número 537 · divendres 24 de març de 2023

TAULA DE CONTINGUT

1. Tramitacions closes amb text aprovat o closes en la formulació

1.10. Acords i resolucions

Resolució 631/XIV del Parlament de Catalunya, sobre el traspàs de les carreteres N-260 i N-230

250-00862/13

Adopció

13

Resolució 632/XIV del Parlament de Catalunya, sobre les urbanitzacions d'Argento-
na que no tenen serveis bàsics

250-00898/13

Adopció

13

Resolució 633/XIV del Parlament de Catalunya, sobre el millorament de les parades
de l'autobús interurbà al barri de Bonavista de Tarragona

250-00916/13

Adopció

14

Resolució 647/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització
21/2022, sobre els ingressos i les despeses de la Fundació Hospital Universitari Vall
d'Hebron - Institut de Recerca, corresponent a l'exercici del 2019

256-00030/13

Adopció

14

Resolució 648/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització
20/2022, sobre les despeses de personal del Cos de Bombers del Departament
d'Interior, corresponent a l'exercici del 2018

256-00029/13

Adopció

15

Resolució 649/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització
22/2022, sobre les despeses de personal del Departament de la Presidència, cor-
responent a l'exercici del 2020

256-00031/13

Adopció

15

Resolució 650/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització
23/2022, sobre el Pla de rescat del sector cultural, corresponent a l'exercici del 2020

256-00032/13

Adopció

16

Resolució 651/XIV del Parlament de Catalunya, sobre el conflicte entre l'Azerbaid-
jan i Armènia

250-00826/13

Adopció

16

3. Tramitacions en curs

3.01. Projectes i proposicions de llei i altres propostes de norma

3.01.01. Projectes de llei

Projecte de llei de necessitats financeres del sector públic en pròrroga pressupostària

200-00013/13

Pròrroga del termini de presentació d'esmenes a l'articulat

18

Projecte de llei d'elaboració de disposicions normatives	
200-00016/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes a la totalitat	18
3.01.02. Proposicions de llei	
Proposició de llei dels processos de resolució alternativa de conflictes	
202-00060/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes a la totalitat	18
3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions	
3.10.25. Propostes de resolució	
Proposta de resolució sobre la Mancomunitat Cultural	
250-00962/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	18
Proposta de resolució sobre el manteniment de l'aula d'infantil 0 de la Llar d'Infants Abellerol, de Collbató	
250-00963/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	19
Proposta de resolució sobre el reconeixement del futbol botons com a esport	
250-00964/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	19
Proposta de resolució sobre el millorament de la via d'accés des del Pont d'Orrit fins al Mas de Barreda, a Tremp	
250-00965/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	19
Proposta de resolució sobre els descomptes de l'autopista C-16	
250-00966/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	19
Proposta de resolució sobre l'endometriosi	
250-00967/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	19
Proposta de resolució sobre la reserva de places de l'Administració per a dones que siguin caps de família monoparental	
250-00968/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	20
Proposta de resolució sobre acreditacions professionals	
250-00969/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	20
Proposta de resolució sobre el garantiment del servei d'atenció pediàtrica als centres d'atenció primària de Sabadell	
250-00970/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	20
Proposta de resolució sobre el projecte Casa Walter Benjamin i les actuacions de memòria democràtica a Portbou	
250-00971/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	20
Proposta de resolució sobre la segona estació de Ferrocarrils de la Generalitat a Rubí	
250-00972/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	20
Proposta de resolució sobre la bonificació del tram autonòmic de l'impost sobre la renda de les persones físiques	
250-00973/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	21
Proposta de resolució sobre la fibromiàlgia, la síndrome de fatiga crònica i la sensibilitat química múltiple	
250-00974/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	21
Proposta de resolució sobre la promoció de la recerca i la innovació en matèria sanitària	
250-00975/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	21

Proposta de resolució sobre l'afectació que la sobrepoblació de conills té en els conreus del Pla d'Urgell	
250-00976/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	21
Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre d'atenció primària a Co-ma-ruga	
250-00977/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	21
Proposta de resolució sobre un cens d'empreses catalanes	
250-00978/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	22
Proposta de resolució sobre la construcció d'un institut escola a Lloret de Mar	
250-00979/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	22
Proposta de resolució sobre el càncer de mama en homes	
250-00980/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	22
Proposta de resolució sobre el consultori de Santa Susanna	
250-00981/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	22
Proposta de resolució sobre la recuperació del servei d'urgències i la reorganització del servei de pediatria al Masnou	
250-00982/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	22
Proposta de resolució sobre el manteniment del servei nocturn de farmàcia de guàrdia al Masnou	
250-00983/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	23
Proposta de resolució sobre la construcció d'una comissaria a Cassà de la Selva	
250-00984/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	23
Proposta de resolució sobre la construcció d'un institut escola a Palamós	
250-00985/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	23
Proposta de resolució sobre la millora dels recursos per als alumnes amb necessitats específiques de suport educatiu del Maresme i del Vallès Oriental	
250-00986/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	23
Proposta de resolució sobre les mesures de suport a les famílies que afronten un dol gestacional, perinatal o neonatal	
250-00987/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	23
Proposta de resolució sobre la regulació de les competències professionals dels conservadors restauradors del patrimoni cultural immoble	
250-00988/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	24
Proposta de resolució sobre la construcció de centres sociosanitaris especialitzats per al tractament de les persones amb esclerosi lateral amiotròfica	
250-00989/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	24
Proposta de resolució sobre la incorporació de professors associats per a cobrir les baixes de cobertura difícil en la formació professional	
250-00990/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	24
Proposta de resolució sobre l'increment de metges de vigilància de la salut del Departament d'Interior	
250-00991/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	24

Proposta de resolució sobre la formació i les condicions tècniques dels controladors de trànsit en matèries perilloses del Cos de Mossos d'Esquadra	
250-00992/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	24
Proposta de resolució sobre l'obertura d'un servei d'intervenció especialitzada a les comarques interiors de Girona	
250-00993/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	25
Proposta de resolució sobre el trasllat de l'Àrea de Brigada Mòbil a Barcelona	
250-00994/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	25
Proposta de resolució sobre els beneficis de la música en l'educació	
250-00995/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	25
Proposta de resolució sobre la posada en funcionament de la T-Jove a les Terres de l'Ebre	
250-00996/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	25
Proposta de resolució sobre la defensa, la promoció i l'impuls de l'Alt Camp	
250-00997/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	25
Proposta de resolució sobre la reobertura del CAP Fontetes, a Cerdanyola del Vallès	
250-00998/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	26
Proposta de resolució sobre la protecció i la defensa dels idiomes oficials davant la imposició del llenguatge inclusiu	
250-00999/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	26
Proposta de resolució sobre la supressió de l'empresa Intracatalònia, SA	
250-01000/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	26
Proposta de resolució sobre l'inici del procés de rehabilitació i reobertura de l'estació ferroviària de Sant Ildefons a Cornellà de Llobregat	
250-01001/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	26
Proposta de resolució sobre els jutjats de Figueres	
250-01002/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	26
Proposta de resolució sobre el condicionament de la carretera de circumvallació de la Terreta	
250-01003/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	27
Proposta de resolució sobre els matrimonis forçats	
250-01004/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	27
Proposta de resolució sobre la violència masclista en les dones migrades	
250-01005/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	27
Proposta de resolució sobre l'aturada de la tala d'arbres del parc Joan Miró de Barcelona	
250-01006/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	27
Proposta de resolució sobre el manteniment de les línies d'I3 a l'Escola Jaume Llull, de Sant Andreu de Llaveneres	
250-01007/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	27
Proposta de resolució sobre la vacunació obligatòria dels gossos, gats i fures contra la ràbia	
250-01008/13	
Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	28

Proposta de resolució sobre la rebaixa del preu del peatge dels túnels de Vallvidrera 250-01009/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	28
Proposta de resolució sobre el centenari de la inauguració de l'estadi de Sarrià 250-01010/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	28
Proposta de resolució sobre el millorament de la situació de l'atenció precoç 250-01011/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	28
Proposta de resolució sobre el risc d'una annexió de Cisjordània per part d'Israel 250-01012/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	28
Proposta de resolució sobre la unitat canina del Cos de Mossos d'Esquadra 250-01013/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	29
Proposta de resolució sobre la promoció de la ciclologia 250-01014/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	29
Proposta de resolució sobre les mesures per a l'eliminació dels plàstics a les platges i als entorns marins 250-01015/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	29
Proposta de resolució sobre el nou pla forestal i la instauració d'una única llei de forests nacional 250-01016/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	29
Proposta de resolució sobre les dones i la ciència 250-01017/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	29
Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre de dia a Vilaller 250-01018/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	30
Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre de dia a Ribera d'Ondara 250-01019/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	30
Proposta de resolució sobre la construcció del pavelló polivalent de l'Institut d'Alpicat 250-01020/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	30
Proposta de resolució sobre la formació professional d'energies renovables 250-01021/13 Pròrroga del termini de presentació d'esmenes	30
3.15. Mocions subsegüents a interpellacions	
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política en matèria d'universitats 302-00260/13 Esmenes presentades	31
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política en matèria de cosos i forces de seguretat 302-00261/13 Esmenes presentades	32
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el període de sequera 302-00262/13 Esmenes presentades	34
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les polítiques de dones 302-00263/13 Esmenes presentades	35

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat a les comarques del Garraf i el Baix Penedès	
302-00264/13	
Esmenes presentades	39
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat i el servei a les persones al Baix Llobregat	
302-00265/13	
Esmenes presentades	43
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació del nou curs escolar	
302-00266/13	
Esmenes presentades	46
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les actuacions d'equitat mensual	
302-00267/13	
Esmenes presentades	49
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el dret de triar escola lliurement	
302-00268/13	
Esmenes presentades	51
Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació educativa i la preinscripció escolar	
302-00269/13	
Esmenes presentades	52
 4. Informació	
4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats	
4.53.03. Sol·licituds de sessió informativa	
Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller de Salut i el conseller d'Educació sobre el programa «Salut i escola» i altres programes transversals entre aquests dos departaments	
354-00230/13	
Acord sobre la sol·licitud	56
Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb la consellera d'Igualtat i Feminismes i el conseller d'Educació sobre el programa Coeduca't i el treball transversal entre aquests dos departaments	
354-00231/13	
Acord sobre la sol·licitud	56
Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre l'avaluació de l'inici del curs escolar 2022-2023	
354-00232/13	
Acord sobre la sol·licitud	56
Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre el resultat de les noves mesures de l'inici del curs 2022-2023	
354-00233/13	
Acord sobre la sol·licitud	56
Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de Drets Socials amb el conseller de Drets Socials sobre els motius pels quals el Departament de Drets Socials retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat	
354-00243/13	
Sol·licitud i tramitació	57
Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de Drets Socials amb el conseller de Drets Socials sobre els acords amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals amb relació a les residències geriàtriques	
354-00250/13	
Sol·licitud i tramitació	57

4.53.05. Sol·licituds de compareixença i propostes d'audiència

Sol·licitud de compareixença del president del Consell Català de Formació Professional davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè informi sobre el balanç del sistema de formació professional el curs 2022-2023

356-00904/13

Acord sobre la sol·licitud

57

Sol·licitud de compareixença d'una representació de les Escoles de Música d'Iniciativa Privada de Catalunya davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre el manifest sobre un finançament just per als alumnes de totes les escoles de música i les accions que se'n desprenen

356-00984/13

Acord sobre la sol·licitud

57

Sol·licitud de compareixença de Luis García Calavia, en representació d'Europa Laica a Catalunya, davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè informi sobre la laïcitat en les institucions i els poders públics

356-00994/13

Acord sobre la sol·licitud

58

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'Associació de Famílies d'Alumnes de l'Escola Paco Candel, de l'Hospitalet de Llobregat, davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre la construcció de la nova escola amb criteris d'innovació pedagògica i de sostenibilitat

356-01008/13

Acord sobre la sol·licitud

58

Sol·licitud de compareixença d'una representació de treballadors afectats pels processos d'estabilització de l'Administració de la Generalitat davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè informi sobre l'afectació dels processos d'estabilització als diversos perfils de treballadors

356-01016/13

Acord sobre la sol·licitud

58

Sol·licitud de compareixença d'una representació de la Fundació Jaume Bofill davant la Comissió d'Educació perquè presenti l'informe «Una agenda de xoc contra l'abandonament escolar prematur a Catalunya»

356-01033/13

Acord sobre la sol·licitud

58

Sol·licitud de compareixença del director de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè presenti la memòria anual del 2021

356-01039/13

Acord sobre la sol·licitud

59

Sol·licitud de compareixença del director de l'Escola d'Administració Pública de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè exposi el Pla estratègic 2022-2027

356-01040/13

Acord sobre la sol·licitud

59

Sol·licitud de compareixença de Llorenç Andreu Barrachina, catedràtic i investigador de l'eHealth Center de la Universitat Oberta de Catalunya, davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre el projecte de millora del llenguatge oral

356-01088/13

Acord sobre la sol·licitud

59

Sol·licitud de compareixença d'Antonio Rodríguez, president de l'Associació de Messtres Industrials i Tècnics Superiors; Juan Carlos Bondia, membre de l'Associació Xarxa de Professorat Tècnic de Formació Professional, i Ramón Roy, membre de la Unió Sindical de Treballadors de l'Ensenyament de Catalunya, davant la Comissió d'Educació perquè informin sobre la situació de la formació professional

356-01101/13

Acord sobre la sol·licitud

59

Sol·licitud de compareixença del secretari general de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament de Drets Socials retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01143/13

Sol·licitud

60

Sol·licitud de compareixença de la secretària d'Infància, Adolescència i Joventut del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01144/13

Sol·licitud

60

Sol·licitud de compareixença del cap de servei de Promoció de l'Autonomia Personal del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01145/13

Sol·licitud

60

Sol·licitud de compareixença de la subdirectora general d'Atenció i Promoció de l'Autonomia Personal del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01146/13

Sol·licitud

60

Sol·licitud de compareixença del cap d'àrea de Promoció de l'Accessibilitat i Supressió del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01147/13

Sol·licitud

61

Sol·licitud de compareixença de la directora general d'Autonomia Personal i Discapacitat del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01148/13

Sol·licitud

61

Sol·licitud de compareixença de la directora general de Provisió de Serveis del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01149/13

Sol·licitud

61

Sol·licitud de compareixença del subdirector general de Gestió de Recursos del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01150/13

Sol·licitud

61

Sol·licitud de compareixença de la subdirectora general d'Atenció a la Infància i l'Adolescència del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01151/13

Sol·licitud

62

Sol·licitud de compareixença de la directora general d'Atenció a la Infància i l'Adolescència del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat
356-01152/13

Sol·licitud

62

Sol·licitud de compareixença del cap de servei de Suport a la Protecció Social dels Serveis Territorials de Barcelona del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01153/13

Sol·licitud

62

Sol·licitud de compareixença de la directora dels Serveis Territorials de Barcelona del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01154/13

Sol·licitud

62

Sol·licitud de compareixença del responsable de l'Oficina de la Gent Gran Activa davant la Comissió de Drets Socials perquè expliqui si coneix els acords del conseller de Drets Socials amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals

356-01160/13

Sol·licitud

63

Sol·licitud de compareixença de la directora general de l'Autonomia Personal i la Discapacitat davant la Comissió de Drets Socials perquè expliqui si coneix els acords del conseller de Drets Socials amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals

356-01161/13

Sol·licitud

63

Sol·licitud de compareixença de la subdirectora general d'Atenció i Promoció de l'Autonomia Personal davant la Comissió de Drets Socials perquè expliqui si coneix els acords del conseller de Drets Socials amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals

356-01162/13

Sol·licitud

63

4.53.10. Sessions informatives i compareixences de membres del Govern

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller de Salut i el conseller d'Educació sobre el programa «Salut i escola» i altres programes transversals entre aquests dos departaments

355-00120/13

Acord de tenir la sessió informativa

63

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb la consellera d'Igualtat i Feminismes i el conseller d'Educació sobre el programa Coeduca't i el treball transversal entre aquests dos departaments

355-00121/13

Acord de tenir la sessió informativa

64

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre l'avaluació de l'inici del curs escolar 2022-2023

355-00122/13

Acord de tenir la sessió informativa

64

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre el resultat de les noves mesures de l'inici del curs 2022-2023

355-00123/13

Acord de tenir la sessió informativa

64

4.53.15. Sessions informatives, compareixences i audiències d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença en ponència de Jordi Bosch Meda, doctor arquitecte, llicenciat en ciències polítiques i expert en polítiques d'habitatge i exclusió residencial, amb relació a la Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei per a garantir el retorn social del rescat bancari

353-00776/13

Substanciació

64

Compareixença en ponència de Sarai Martínez Vega, regidora d'Habitatge de l'Ajuntament de Mataró (Maresme), amb relació a la Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de Llei per a garantir el retorn social del rescat bancari 353-00787/13 Substanciació	65
Compareixença en ponència de Jordi Delgado Mengual, primer tinent d'alcalde de l'Ajuntament de Montornès del Vallès (Vallès Oriental), amb relació a la Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de Llei per a garantir el retorn social del rescat bancari 353-00789/13 Substanciació	65
Compareixença d'una representació de les Escoles de Música d'Iniciativa Privada de Catalunya davant la Comissió d'Educació per a informar sobre el manifest sobre un finançament just per als alumnes de totes les escoles de música i les accions que se'n desprenen 357-00967/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	65
Compareixença d'una representació de l'Associació de Famílies d'Alumnes de l'Escola Paco Candel, de l'Hospitalet de Llobregat, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre la construcció de la nova escola amb criteris d'innovació pedagògica i de sostenibilitat 357-00974/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	65
Compareixença d'una representació de la Fundació Jaume Bofill davant la Comissió d'Educació per a presentar l'informe «Una agenda de xoc contra l'abandonament escolar prematur a Catalunya» 357-00975/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	66
Compareixença de Llorenç Andreu Barrachina, catedràtic i investigador de l'eHealth Center de la Universitat Oberta de Catalunya, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre el projecte de millora del llenguatge oral 357-00979/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	66
Compareixença d'Antonio Rodríguez, president de l'Associació de Mestres Industrials i Tècnics Superiors; Juan Carlos Bondia, membre de l'Associació Xarxa de Professorat Tècnic de Formació Professional, i Ramón Roy, membre de la Unió Sindical de Treballadors de l'Ensenyament de Catalunya, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre la situació de la formació professional 357-00980/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	66
Compareixença del president del Consell Català de Formació Professional davant la Comissió d'Afers Institucionals per a informar sobre el balanç del sistema de formació professional el curs 2022-2023 357-00987/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	66
Compareixença de Luis García Calavia, en representació d'Europa Laica a Catalunya, davant la Comissió d'Afers Institucionals per a informar sobre la laïcitat en les institucions i els poders públics 357-00988/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	67
Compareixença d'una representació de treballadors afectats pels processos d'estabilització de l'Administració de la Generalitat davant la Comissió d'Afers Institucionals per a informar sobre l'afectació dels processos d'estabilització als diversos perfils de treballadors 357-00989/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	67
Compareixença del director de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals per a presentar la memòria anual del 2021 357-00990/13 Acord de tenir la sessió de compareixença	67

Compareixença del director de l'Escola d'Administració Pública de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals per a exposar el Pla estratègic 2022-2027

357-00991/13

Acord de tenir la sessió de compareixença

67

4.70. Comunicacions del president de la Generalitat i comunicacions del Govern i d'altres òrgans

4.70.01. Composició del Govern, delegacions de funcions i encàrrecs de despatx

Suplència en l'exercici de les funcions del president de la Generalitat per la consellera de la Presidència

330-00192/13

Presentació: president de la Generalitat

68

Encàrrec del despatx de la consellera d'Acció Exterior i Unió Europea a la consellera de la Presidència

330-00193/13

Presentació: president de la Generalitat

68

4.90. Règim interior

4.90.10. Càrrecs i personal

Convocatòria d'un procés selectiu per a la constitució d'una borsa de treball per a cobrir temporalment les vacants dels llocs de treball d'uixer o uixera que es produeixin al Parlament de Catalunya en els exercicis del 2022 i el 2023

501-00005/13

Nomenament

69

Convocatòria d'un procés selectiu per a la constitució d'una borsa de treball per a cobrir temporalment les vacants dels llocs de treball d'administrador parlamentari o administradora parlamentària que es produeixin al Parlament de Catalunya en els exercicis del 2022 i el 2023

501-00006/13

Nomenament

70

Aquesta publicació és impresa en paper ecològic (definició europea ECF), en compliment del que estableix la Resolució 124/III del Parlament, sobre la utilització del paper reciclat en el Parlament i en els departaments de la Generalitat, adoptada el 30 d'abril de 1990.

Els documents publicats en el *Butlletí Oficial del Parlament de Catalunya* (BOPC) són una reproducció fidel dels documents originals presentats al Registre General del Parlament.

La numeració del BOPC no està necessàriament vinculada a una sola data.

Imprès al Parlament

ISSN: 0213-7798

DL: B-20.066-1980

www.parlament.cat

1. Tramitacions closes amb text aprovat o closes en la formulació

1.10. Acords i resolucions

Resolució 631/XIV del Parlament de Catalunya, sobre el traspàs de les carreteres N-260 i N-230

250-00862/13

ADOPCIÓ

Comissió de Territori, sessió 32, 15.03.2023, DSPC-C 574

La Comissió de Territori, en la sessió tinguda el dia 15 de març de 2023, ha debatut el text de la Proposta de resolució sobre el traspàs de les carreteres N-260 i N-230 (tram. 250-00862/13), presentada pel Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, i les esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana (reg. 80872).

Finalment, d'acord amb l'article 168 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

El Parlament de Catalunya insta el Govern a exigir a l'Estat espanyol el traspàs integral de la titularitat dels trams catalans de les carreteres N-260 i N-230, i també el finançament necessari per a millorar la mobilitat i la seguretat de tot el traçat.

Palau del Parlament, 15 de març de 2023

La secretària de la Comissió, Irene Aragonès Gràcia; el president de la Comissió, Ramon Tremosa Balcells

Resolució 632/XIV del Parlament de Catalunya, sobre les urbanitzacions d'Argentona que no tenen serveis bàsics

250-00898/13

ADOPCIÓ

Comissió de Territori, sessió 32, 15.03.2023, DSPC-C 574

La Comissió de Territori, en la sessió tinguda el dia 15 de març de 2023, ha debatut el text de la Proposta de resolució sobre les urbanitzacions d'Argentona que no tenen serveis bàsics (tram. 250-00898/13), presentada pel Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar.

Finalment, d'acord amb l'article 168 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

El Parlament de Catalunya insta el Govern a:

a) Habilitar una subvenció destinada a l'Ajuntament d'Argentona (Maresme) que reverteixi en els veïns que han de fer front a les quotes d'urbanització, mitjançant una partida inclosa als pressupostos de la Generalitat, per a sufragar les despeses derivades de les obres de millorament de la urbanització.

b) Facilitar, per mitjà de l'Institut Català de Finances, línies de crèdit per a beneficiar les famílies que han de fer front a les despeses derivades de les obres de millorament de la urbanització.

c) Fer de mediador amb les companyies subministradores de serveis per a arribar als acords necessaris per a fer front a les separates del projecte relacionades amb els serveis bàsics de la urbanització (aigua, clavegueram i llum).

Palau del Parlament, 15 de març de 2023

La secretària de la Comissió, Irene Aragonès Gràcia; el president de la Comissió, Ramon Tremosa Balcells

Resolució 633/XIV del Parlament de Catalunya, sobre el millorament de les parades de l'autobús interurbà al barri de Bonavista de Tarragona

250-00916/13

ADOPCIÓ

Comissió de Territori, sessió 32, 15.03.2023, DSPC-C 574

La Comissió de Territori, en la sessió tinguda el dia 15 de març de 2023, ha debatut el text de la Proposta de resolució sobre el millorament de les parades de l'autobús interurbà al barri de Bonavista de Tarragona (tram. 250-00916/13), presentada pel Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, i les esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana (reg. 87867).

Finalment, d'acord amb l'article 168 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

El Parlament de Catalunya insta el Govern a:

- a) Continuar estudiant, durant el 2023, els emplaçaments actuals de les parades a la carretera N-340 de l'autobús interurbà entre Tarragona i Vila-seca, a l'altura del barri de Bonavista de Tarragona.
- b) Canviar, durant el 2023, l'emplaçament de les parades de l'autobús interurbà al barri de Bonavista per a garantir-ne l'accessibilitat i la seguretat dels usuaris.
- c) Garantir que les parades de l'autobús interurbà al barri de Bonavista tinguin marquesines.

Palau del Parlament, 15 de març de 2023

La secretària de la Comissió, Irene Aragonès Gràcia; el president de la Comissió, Ramon Tremosa Balcells

Resolució 647/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització 21/2022, sobre els ingressos i les despeses de la Fundació Hospital Universitari Vall d'Hebron - Institut de Recerca, corresponent a l'exercici del 2019

256-00030/13

ADOPCIÓ

Comissió de la Sindicatura de Comptes, sessió 16, 16.03.2023, DSPC-C 580

La Comissió de la Sindicatura de Comptes, en la sessió tinguda el 16 de març de 2023, ha debatut les propostes de resolució presentades pels grups parlamentaris subsegüents a la presentació de l'Informe de fiscalització 21/2022, sobre la Fundació Hospital Universitari Vall d'Hebron - Institut de Recerca, ingressos i despeses, corresponent a l'exercici del 2019 (tram. 256-00030/13).

Finalment, d'acord amb l'article 186 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

1. El Parlament de Catalunya aprova l'Informe de fiscalització 21/2022, sobre els ingressos i les despeses de la Fundació Hospital Universitari Vall d'Hebron - Institut de Recerca, corresponent a l'exercici del 2019.
2. El Parlament de Catalunya insta el Govern a seguir les recomanacions de la Sindicatura de Comptes que recull l'Informe de fiscalització 21/2022, sobre els ingressos i les despeses de la Fundació Hospital Universitari Vall d'Hebron - Institut de Recerca, corresponent a l'exercici del 2019.

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

El secretari de la Comissió, Josep Rius i Alcaraz; el president de la Comissió, Jordi Riba Colom

Resolució 648/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització 20/2022, sobre les despeses de personal del Cos de Bombers del Departament d'Interior, corresponent a l'exercici del 2018

256-00029/13

ADOPCIÓ

Comissió de la Sindicatura de Comptes, sessió 16, 16.03.2023, DSPC-C 580

La Comissió de la Sindicatura de Comptes, en la sessió tinguda el 16 de març de 2023, ha debatut les propostes de resolució presentades pels grups parlamentaris subsegüents a la presentació de l'Informe de fiscalització 20/2022, sobre les despeses de personal del Cos de Bombers del Departament d'Interior, corresponent al 2018 (tram. 256-00029/13).

Finalment, d'acord amb l'article 186 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

1. El Parlament de Catalunya aprova l'Informe de fiscalització 20/2022, sobre les despeses de personal del Cos de Bombers del Departament d'Interior, corresponent a l'exercici del 2018.

2. El Parlament de Catalunya insta el Govern a seguir les recomanacions de la Sindicatura de Comptes que recull l'Informe de fiscalització 20/2022, sobre les despeses de personal del Cos de Bombers del Departament d'Interior, corresponent a l'exercici del 2018.

3. El Parlament de Catalunya encarrega al Departament d'Interior la presentació d'un informe a la Comissió de la Sindicatura de Comptes sobre les justificacions de dietes no documentades durant el 2018, amb l'aportació de tota la informació i les justificacions necessàries.

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

El secretari de la Comissió, Josep Rius i Alcaraz; el president de la Comissió, Jordi Riba Colom

Resolució 649/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització 22/2022, sobre les despeses de personal del Departament de la Presidència, corresponent a l'exercici del 2020

256-00031/13

ADOPCIÓ

Comissió de la Sindicatura de Comptes, sessió 16, 16.03.2023, DSPC-C 580

La Comissió de la Sindicatura de Comptes, en la sessió tinguda el 16 de març de 2023, ha debatut les propostes de resolució presentades pels grups parlamentaris subsegüents a la presentació de l'Informe de fiscalització 22/2022, sobre el Departament de la Presidència, despeses de personal, corresponent a l'exercici del 2020 (tram. 256-00031/13).

Finalment, d'acord amb l'article 186 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

1. El Parlament de Catalunya aprova l'Informe de fiscalització 22/2022, sobre les despeses de personal del Departament de la Presidència, corresponent a l'exercici del 2020.

2. El Parlament de Catalunya insta el Govern a seguir les recomanacions de la Sindicatura de Comptes que recull l'Informe de fiscalització 22/2022, sobre les des-

peses de personal del Departament de la Presidència, corresponent a l'exercici del 2020.

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

El secretari de la Comissió, Josep Rius i Alcaraz; el president de la Comissió, Jordi Riba Colom

Resolució 650/XIV del Parlament de Catalunya, relativa a l'Informe de fiscalització 23/2022, sobre el Pla de rescat del sector cultural, corresponent a l'exercici del 2020

256-00032/13

ADOPCIÓ

Comissió de la Sindicatura de Comptes, sessió 16, 16.03.2023, DSPC-C 580

La Comissió de la Sindicatura de Comptes, en la sessió tinguda el 16 de març de 2023, ha debatut les propostes de resolució presentades pels grups parlamentaris subsegüents a la presentació de l'Informe de fiscalització 23/2022, sobre el Pla de rescat del sector cultural, corresponent a l'exercici del 2020 (tram. 256-00032/13).

Finalment, d'acord amb l'article 186 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

1. El Parlament de Catalunya aprova l'Informe de fiscalització 23/2022, sobre el Pla de rescat del sector cultural, corresponent a l'exercici del 2020.

2. El Parlament de Catalunya insta el Govern a seguir les recomanacions de la Sindicatura de Comptes que recull l'Informe de fiscalització 23/2022, sobre el Pla de rescat del sector cultural, corresponent a l'exercici del 2020.

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

El secretari de la Comissió, Josep Rius i Alcaraz; el president de la Comissió, Jordi Riba Colom

Resolució 651/XIV del Parlament de Catalunya, sobre el conflicte entre l'Azerbaidjan i Armènia

250-00826/13

ADOPCIÓ

Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació, sessió 24, 16.03.2023, DSPC-C 582

La Comissió d'Acció Exterior, Unió Europea i Cooperació, en la sessió tinguda el dia 16 de març de 2023, ha debatut el text de la Proposta de resolució sobre el conflicte entre l'Azerbaidjan i Armènia (tram. 250-00826/13), presentada pel Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, i les esmenes presentades pel Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana (reg. 78201).

Finalment, d'acord amb l'article 168 del Reglament, ha adoptat la següent

Resolució

1. El Parlament de Catalunya expressa la seva profunda preocupació per la contínua vulneració dels acords d'alto el foc en el conflicte entre l'Azerbaidjan i Armènia, pels efectes desestabilitzadors del conflicte a la regió del sud del Caucas, pel desplaçament de població civil que provoquen els combats i pels efectes que produeixen en la població civil que roman a les zones on tenen lloc.

2. El Parlament de Catalunya reclama a l'Azerbaidjan que cessi les hostilitats a la zona de l'Alt Karabakh i especialment que s'abstingui de violar les fronteres d'Armènia per tornar així a l'*statu quo* establert per l'alto el foc que va posar fi al conflicte del 2020, i alhora fa una crida a les parts perquè emprenguin totes les accions diplomàtiques a llur abast per a restablir la pau.

3. El Parlament de Catalunya demana a la Unió Europea que exerceixi la seva capacitat diplomàtica per a garantir primer un retorn a l'acord d'alto el foc del 2020 i després una pau justa i duradora i que cessi immediatament la venda d'armes a l'Azerbaidjan i tota negociació encaminada a reforçar la dependència energètica amb aquest país, tenint en compte els seus reconeguts dèficits en l'àmbit dels drets humans.

4. El Parlament de Catalunya demana, en compliment de l'acord d'alto el foc, l'alliberament immediat dels presoners de guerra que encara són sota l'autoritat de l'Azerbaidjan d'ençà de la guerra del 2020 i que mentre l'alliberament no es produeixi aquests presoners rebin un tracte just i conforme al dret internacional humanitari.

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

La secretària de la Comissió, Esther Niubó Cidoncha; el president de la Comissió, Francesc de Dalmaes i Thió

3. Tramitacions en curs

3.01. Projectes i proposicions de llei i altres propostes de norma

3.01.01. Projectes de llei

Projecte de llei de necessitats financeres del sector públic en pròrroga pressupostària

200-00013/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES A L'ARTICULAT

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX; GP CUP-NCG (reg. 92352; 92385; 93788).

Pròrroga: atesa la tramitació d'urgència acordada, 2 dies hàbils (del 29.03.2023 al 30.03.2023).

Finiment del termini: 31.03.2023; 10:30 h.

Projecte de llei d'elaboració de disposicions normatives

200-00016/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES A LA TOTALITAT

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX (reg. 92353; 92386).

Pròrroga: 3 dies hàbils (del 28.03.2023 al 30.03.2023).

Finiment del termini: 31.03.2023; 10:30 h.

3.01.02. Proposicions de llei

Proposició de llei dels processos de resolució alternativa de conflictes

202-00060/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES A LA TOTALITAT

Sol·licitud: GP JxCat; GP VOX; GP ERC; GP CUP-NCG (reg. 92354; 92387; 93706; 93985).

Pròrroga: 3 dies hàbils (del 28.03.2023 al 30.03.2023).

Finiment del termini: 31.03.2023; 10:30 h.

3.10. Procediments que es clouen amb l'adopció de resolucions

3.10.25. Propostes de resolució

Proposta de resolució sobre la Mancomunitat Cultural

250-00962/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93641; 93707).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el manteniment de l'aula d'infantil 0 de la Llar d'Infants Abellerol, de Collbató

250-00963/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93642; 93708; 93925).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el reconeixement del futbol botons com a esport

250-00964/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 93643).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el millorament de la via d'accés des del Pont d'Orrit fins al Mas de Barreda, a Tremp

250-00965/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93644; 93709).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre els descomptes de l'autopista C-16

250-00966/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93645; 93710).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'endometriosis

250-00967/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93646; 93711; 93926).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la reserva de places de l'Administració per a dones que siguin caps de família monoparental

250-00968/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93647; 93712; 93927).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre acreditacions professionals

250-00969/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93648; 93713; 93928).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el garantiment del servei d'atenció pediàtrica als centres d'atenció primària de Sabadell

250-00970/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93649; 93714; 93929).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el projecte Casa Walter Benjamin i les actuacions de memòria democràtica a Portbou

250-00971/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93650; 93715; 93930).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la segona estació de Ferrocarrils de la Generalitat a Rubí

250-00972/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93651; 93716; 93931).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la bonificació del tram autonòmic de l'impost sobre la renda de les persones físiques

250-00973/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 93717; 93932).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la fibromiàlgia, la síndrome de fatiga crònica i la sensibilitat química múltiple

250-00974/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93652; 93718).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la promoció de la recerca i la innovació en matèria sanitària

250-00975/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93653; 93719).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'afectació que la sobre població de conills té en els conreus del Pla d'Urgell

250-00976/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93654; 93720).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre d'atenció primària a Coma-ruga

250-00977/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93655; 93721; 93933).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre un cens d'empreses catalanes

250-00978/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93656; 93722).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la construcció d'un institut escola a Lloret de Mar

250-00979/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93657; 93723; 93934).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el càncer de mama en homes

250-00980/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC (reg. 93658; 93724).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el consultori de Santa Susanna

250-00981/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93659; 93725; 93935).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la recuperació del servei d'urgències i la reorganització del servei de pediatria al Masnou

250-00982/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93660; 93726; 93936).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el manteniment del servei nocturn de farmàcia de guàrdia al Masnou

250-00983/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93661; 93727; 93937).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la construcció d'una comissaria a Cassà de la Selva

250-00984/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93662; 93728; 93938).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la construcció d'un institut escola a Palamós

250-00985/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 93729; 93939).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la millora dels recursos per als alumnes amb necessitats específiques de suport educatiu del Maresme i del Vallès Oriental

250-00986/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 93730; 93940).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les mesures de suport a les famílies que afronten un dol gestacional, perinatal o neonatal

250-00987/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP ERC; GP JxCat (reg. 93731; 93941).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la regulació de les competències professionals dels conservadors restauradors del patrimoni cultural immoble

250-00988/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93663; 93732; 93942).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la construcció de centres sociosanitaris especialitzats per al tractament de les persones amb esclerosi lateral amiotròfica

250-00989/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93665; 93733; 93943).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la incorporació de professors associats per a cobrir les baixes de cobertura difícil en la formació professional

250-00990/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93664; 93734; 93944).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'increment de metges de vigilància de la salut del Departament d'Interior

250-00991/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93666; 93735; 93945).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la formació i les condicions tècniques dels controladors de trànsit en matèries perilloses del Cos de Mossos d'Esquadra

250-00992/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93667; 93736; 93946).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'obertura d'un servei d'intervenció especialitzada a les comarques interiors de Girona

250-00993/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP ERC; GP JxCat (reg. 93668; 93737; 93947).

Pròrroga: 1 dia hàbil, i última.

Finiment del termini: 28.03.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el trasllat de l'Àrea de Brigada Mòbil a Barcelona

250-00994/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93669; 93948).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre els beneficis de la música en l'educació

250-00995/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 93670).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la posada en funcionament de la T-Jove a les Terres de l'Ebre

250-00996/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93671; 93949).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la defensa, la promoció i l'impuls de l'Alt Camp

250-00997/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93950).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la reobertura del CAP Fontetes,
a Cerdanyola del Vallès**

250-00998/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93951).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la protecció i la defensa dels idiomes
oficials davant la imposició del llenguatge inclusiu**

250-00999/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93952).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la supressió de l'empresa
Intracatalònia, SA**

250-01000/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93953).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre l'inici del procés de rehabilitació
i reobertura de l'estació ferroviària de Sant Ildefons a Cornellà
de Llobregat**

250-01001/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93954).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre els jutjats de Figueres

250-01002/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93672; 93955).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el condicionament de la carretera de circumval·lació de la Terreta

250-01003/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93673; 93956).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre els matrimonis forçats

250-01004/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93674; 93957).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la violència masclista en les dones migrades

250-01005/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93675; 93958).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre l'aturada de la tala d'arbres del parc Joan Miró de Barcelona

250-01006/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93676; 93959).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el manteniment de les línies d'I3 a l'Escola Jaume Llull, de Sant Andreu de Llavaneres

250-01007/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93677; 93960).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la vacunació obligatòria dels gossos, gats i fures contra la ràbia

250-01008/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93961).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la rebaixa del preu del peatge dels túnels de Vallvidrera

250-01009/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93962).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el centenari de la inauguració de l'estadi de Sarrià

250-01010/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93963).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el millorament de la situació de l'atenció precoç

250-01011/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93964).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el risc d'una annexió de Cisjordània per part d'Israel

250-01012/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93678; 93965).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la unitat canina del Cos de Mossos d'Esquadra

250-01013/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93679; 93966).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre la promoció de la ciclologia

250-01014/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93680; 93967).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les mesures per a l'eliminació dels plàstics a les platges i als entorns marins

250-01015/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93968).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre el nou pla forestal i la instauració d'una única llei de forests nacional

250-01016/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP JxCat (reg. 93969).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Proposta de resolució sobre les dones i la ciència

250-01017/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX (reg. 93681).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre de dia
a Vilaller**

250-01018/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93682; 93970).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la construcció d'un centre de dia
a Ribera d'Ondara**

250-01019/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93683; 93971).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la construcció del pavelló polivalent
de l'Institut d'Alpicat**

250-01020/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93684; 93972).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

**Proposta de resolució sobre la formació professional d'energies
renovables**

250-01021/13

PRÒRROGA DEL TERMINI DE PRESENTACIÓ D'ESMENES

Sol·licitud: GP VOX; GP JxCat (reg. 93685; 93973).

Pròrroga: 4 dies hàbils (del 30.03.2023 al 04.04.2023).

Finiment del termini: 05.04.2023; 10:30 h.

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política en matèria d'universitats

302-00260/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93776; 93784 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 93776)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, David González Chanca, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política en matèria d'universitats (tram. 302-00260/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* i ~~supressió~~ de part del punt 9

9) Condemnar les pràctiques i agressions parafascistes *dels* sindicats d'estudiants, com per exemple del SEPC, que pretenen coartar l'exercici de l'intercanvi d'idees entre estudiants, com ha succeït en múltiples ocasions en atacs contra l'associació d'estudiants S'ha Acabat.

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* del punt

12) *Reconèixer a les universitats com un espai de reflexió, diàleg i respecte al co-neixement que es genera a les mateixes.*

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

De ~~supressió~~ del punt 13

Esmena 4

GP Socialistes i Units per Avançar

De ~~supressió~~ del punt 14

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; David González Chanca, diputat, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 93784)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portavoz, Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto, Manuel Jesús Acosta Elías, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política en matèria d'universitats (tram. 302-00260/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Catalunya

De *modificació* en el punt 10

10. Reiterar que la elecció del idioma en que impartir la matèria està incluída en la llibertat de càtedra que asiste a tot docent universitari, y que, por lo tanto, ésta debe ser respetada, *reconociendo en cualquier caso el derecho a impartir las clases y a que los alumnos las reciban en español.*

Enmienda 2

GP de VOX en Catalunya

De *adició* de un nuevo punto 15

15. *Suprimir el Pla d'enfortiment de la llengua catalana en centres de recerca i universitats y destinar los 9 millones de euros que cuesta el despliegue del Plan a becas para estudios universitarios y de doctorado.*

Palacio del Parlament, 20 de marzo de 2023

Joan Garriga Doménech, portavoz; Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto; Manuel Jesús Acosta Elías, diputado, GP VOX

Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre la política en matèria de cossos i forces de seguretat

302-00261/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93777; 93786 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITES PER AVANÇAR (REG. 93777)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Ramon Espadaler Parcerisas, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre la política en matèria de cossos i forces de seguretat (tram. 302-00261/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* del punt 5

5. Creu imprescindible que tots els cossos i forces de seguretat (Cos de Mossos d'Esquadra, Cos Nacional de Policia i la Guàrdia Civil) puguin infiltrar agents en totes aquelles organitzacions de les que existeixin indicis raonats que tenen per objectiu la comissió de crims o la pretensió de destruir la nostra democràcia, i recolza *les actuacions* en aquest sentit sempre que, naturalment, es desenvolupin en el marc d'un compliment estricte de la legalitat *i que persegueixi presumptes conductes il·lícites i no pas ideologies.*

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

D'*addició d'un nou* punt 5 bis

5 bis. *Valora positivament l'ingrés del Cos de Mossos d'Esquadra al Centre d'Intel·ligència contra el Terrorisme i el Crim Organitzat (CITCO) per tot el que repre-*

sentat tant de reconeixement del Cos de Mossos d'Esquadra com pel que comporta de major eficàcia en la lluita contra el terrorisme i el crim organitzat.

Palau del Parlament, 15 de març de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; Ramon Espadaler Parcerisas, diputat, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 93786)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portavoz, Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la política en matèria de cossos i forces de seguretat (tram. 302-00261/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Cataluña

De *modificación* en el punto 4

4. Instar al Gobierno de la Nación a mantener la Jefatura Superior de Policía en la ciudad de Barcelona en su actual ubicación, y a dotar con más efectivos y más y mejores medios materiales a la jefatura Superior de Policía de Cataluña para el cumplimiento de los fines que tiene encomendados.

Enmienda 2

GP de VOX en Cataluña

De *adición* de un nuevo punto 6.f.

6.f. Respetar las competencias ejercidas por el Cuerpo Nacional de Policía y la Guardia Civil en Cataluña, singularmente las del SEPRONA, el Grupo de Actividades Subacuáticas de la Guardia Civil (CEAS), el Servicio Marítimo de la Guardia Civil (SEMAR) y las competencias exclusivas en materia de precursores de explosivos.

Enmienda 3

GP de VOX en Cataluña

De *adición* de un nuevo punto 6.g.

6.g. Impulsar y coordinar con el Ministerio del Interior un mecanismo o «pasarela» voluntaria del Cuerpo de Mossos d'Esquadra al Cuerpo Nacional de Policía.

Enmienda 4

GP de VOX en Cataluña

De *adición* de un nuevo punto 6.h.

6.h. Promover la integración del Cuerpo de Mossos d'Esquadra bajo el mando único del Ministerio del Interior.

Palacio del Parlament, 20 de marzo de 2023

Joan Garriga Doménech, portavoz; Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto, GP VOX

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el període de sequera

302-00262/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93778; 93789 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 93778)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Silvia Paneque Sureda, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el període de sequera (tram. 302-00262/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De *modificació* de la lletra b) del punt 1

b) *Accelerar l'estudi sobre la dessaladora del Foix, previst als pressupostos 2023 amb una partida de 100.000 €.*

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

D'*addició* d'un nou subapartat a la lletra c) del punt 1

– *Dotar de mecanismes de racionalització i agilitat administrativa als processos de contractació i execució.*

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

D'*addició* al final de la lletra d) del punt 1

d) En l'àmbit del Besòs, impulsar millores per tal d'incrementar l'aprofitament del recurs a la part metropolitana del riu, *centrant les prioritats en l'execució de les inversions ja recollides en el PERTE de l'aigua de resiliència en els recursos hídrics a la regió metropolitana de Barcelona, ja que n'assegura el 75% del consum, el compliment dels acords de la Taula del Ter i pel possible finançament amb fons europeus.*

Palau del Parlament, 17 de març de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; Silvia Paneque Sureda, diputada, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 93789)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el període de sequera (tram. 302-00262/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

De *modificació* a la lletra b) del punt 1

b) *Avançar en la tramitació de l'expropiació i la redacció del Plec de prescripcions tècniques particulars per a una nova dessalinitzadora a la zona de Cubelles (ITAM FOIX).*

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

De *modificació* de l'apartat tres de la lletra c) del punt 1

Prioritzar les actuacions del Pla d'inversions i reposicions amb un impacte més rellevant pel que fa a la superació de l'actual escenari de sequera o a la millora de la garantia del servei.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

De *modificació* de la lletra f) del punt 1

f) Aplicar, si s'escau, compensacions econòmiques als diferents sectors afectats per la sequera en coordinació amb la resta d'administracions competents

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De *modificació* de la lletra b) del punt 2

b) Garantir el finançament per a ajuts específics pels ens municipals perquè puguin dur a terme les inversions necessàries per tal de millorar el rendiment de les seves xarxes de subministrament d'aigua en baixa.

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les polítiques de dones

302-00263/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93783; 93798; 93799 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 93783)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portavoz, Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto, Mónica Lora Cisquer, diputada del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moción subsegüent a la interpellació al Govern sobre les polítiques de dones (tram. 302-00263/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Cataluña

De ~~supresión~~ y *adición* en el punto 7

7. Garantir que qualsevol víctima de violència ~~masclista~~ *domèstica*, al marge d'on visqui, rebi serveis especialitzats psicològics, psiquiàtrics, mèdics i jurídics.

Enmienda 2

GP de VOX en Cataluña

De ~~supresión~~ y *adición* en el punto 10

10. Garantir la formació dels Mossos d'Esquadra en matèria de violència ~~masclista~~ *domèstica* i en perspectiva feminista *domèstica* per tal que puguin fer un bon acompanyament a les víctimes de violència ~~masclista~~.

Enmienda 3

GP de VOX en Catalunya

~~De supressió~~ y *adición* en el punto 11

11. Vetllar per tal que els Mossos d'Esquadra recomanin sempre a les víctimes de violència ~~masclista~~ *domèstica* que s'esperin a l'arribada de l'advocat/da d'ofici per fer la denúncia.

Enmienda 4

GP de VOX en Catalunya

De adición en el punto 21

21. Presentar, en el termini d'un mes, un mapa de recursos destinats especialment a les dones i homes addictes, indicant el nombre de recursos per comarca i nombre d'habitants.

Palacio del Parlament, 20 de marzo de 2023

Joan Garriga Doménech, portavoz; Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto; Mónica Lora Cisquer, diputada, GP VOX

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 93798)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les polítiques de dones (tram. 302-00263/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió~~ i *addició* al punt 1

1. Presentar, en el termini *de cinc mesos* ~~d'un mes~~, un mapa de recursos residencials d'urgència i un altre de recursos residencials de llarga estada per a dones víctimes de violència masclista, sense indicar-ne la ubicació però indicant el nombre de recursos ~~per comarca~~ *per vegueria* i nombre d'habitants.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió~~ i *addició* al punt 5

5. ~~Millorar~~ *Elaborar*, en el termini de ~~tres~~ *vuit* mesos, un llistat de prioritats comunes que hauran de complir tots els recursos residencials, tinguin la titularitat que tinguin.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

~~De supressió~~ i *addició* al punt 6

6. Presentar, en el termini de ~~sis~~ *vuit* mesos, *les conclusions de la revisió dels models de serveis residencials, i si s'escau, per les conclusions d'aquesta revisió, el pla de treball per a generar un estudi* d'una altra mena de model de recursos residencials, posant l'èmfasi en la necessitat de fomentar la convivència i crear xarxa entre les dones que han viscut la violència masclista i opten per deixar una estabilitat que, tot i no ser ideal, és la seva.

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

D'addició al punt 8

8. Garantir que els i les professionals que atenen les víctimes de violència masclista tenen *accés a formació especialitzada i continuada per tal de poder desenvolupar la seva tasca amb perspectiva feminista.*

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De supressió i addició al punt 9

9. *Continuar revisant* ~~Revisar~~ els indicadors que utilitza el Cos de Mossos d'Esquadra per a avaluar el nivell de risc i ~~modificar, si s'escau, l'algoritme amb l'objectiu de millorar les eines de valoració de~~ *que preveu la protecció a les víctimes per part dels cossos de seguretat millorant-ne l'eficàcia.*

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

De supressió i addició al punt 10

10. ~~Garantir~~ *Adequar* la formació dels Mossos d'Esquadra en matèria de violència masclista i ~~en amb~~ *amb* perspectiva feminista per tal que puguin fer un bon acompanyament a les víctimes de violència masclista.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

De supressió i addició al punt 11

11. Vetllar per tal que els Mossos d'Esquadra *informin de la recomanació* ~~recomanin sempre~~ a les víctimes de violència masclista que s'esperin a l'arribada de l'advocat/da d'ofici per fer la denúncia.

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana

D'addició al punt 12

12. Garantir *i ampliar, si s'escau,* la formació especialitzada als cossos de seguretat per tal d'atendre tant les víctimes de violència masclista, com els seus fills i filles.

Esmena 9

GP d'Esquerra Republicana

De supressió i addició al punt 14

14. ~~Garantir que,~~ *Estudiar la necessitat que,* ~~en el termini de sis mesos,~~ tots els centres penitenciaris on hi hagi dones ~~disposaran~~ *disposin* d'un departament maternal on les recluses amb criatures menors de 3 anys hi ~~puguin~~ *podrà* viure.

Esmena 10

GP d'Esquerra Republicana

De supressió i addició al punt 17

17. Elaborar un informe, ~~en el termini d'un mes,~~ *a la major brevetat possible,* dels recursos que hi ha a tots els centres penitenciaris on hi ha dones tant pel que fa a formació, per tal de comprovar si també disposen d'especialitats que trenquin els estereotips de gènere: mecànica, informàtica, electricitat, etc..., com pel que fa a lleure per tal comprovar si disposen de recursos d'acord amb els interessos de les dones, i elaborar un catàleg amb el que hi falta de manera que, progressivament i en el termini d'un any, es puguin incorporar.

Esmena 11

GP d'Esquerra Republicana
~~De supressió i~~ *addició* al punt 18

18. Aprovar i posar en marxa, en el termini de ~~quinze dies~~, *cinc mesos*, el Protocol de prevenció i abordatge dels matrimonis forçats a l'àmbit de Catalunya.

Esmena 12

GP d'Esquerra Republicana
~~De supressió i~~ *addició* al punt 19

19. ~~Oferir~~ *Oferir* totes les places ~~acreditades~~ *de llevadores acreditades i demandades pels dels hospitals docents catalans que en disposin.*

Esmena 13

GP d'Esquerra Republicana
De modificació del punt 20

20. *Treballar amb els centres sanitaris docents catalans, per articular estratègies que incentivin la permanència de les llevadores, un cop formades i superada la seva residència.*

Esmena 14

GP d'Esquerra Republicana
De modificació del punt 21

21. *Analitzar els recursos destinats a addiccions des d'una perspectiva de gènere i equitat territorial, per detectar possibles barreres d'accés i aplicar mesures per afrontar-les.*

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 93799)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les polítiques de dones (tram. 302-00263/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya
D'addició d'un nou punt 5 bis

5 bis. *Emprendre les accions oportunes per tal de permetre l'entrada dels animals de companyia de les dones víctimes de violència masclista als recursos residencials adreçats a elles.*

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya
D'addició d'un punt 7 bis

7 bis. *Realitzar un correcte seguiment de la distribució dels recursos procedents del Pacto de Estado contra la violència masclista, per una correcta col·laboració amb les entitats.*

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya
De modificació del punt 8

8. Garantir que els i les professionals que atenen les víctimes de violència masclista tenen perspectiva *de gènere*.

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya
De *modificació* del punt 10

10. Garantir la formació dels Mossos d'Esquadra en matèria de violència masclista i en perspectiva *de gènere* per tal que puguin fer un bon acompanyament a les víctimes de violència masclista.

Esmena 5

GP de Junts per Catalunya
De *modificació* del punt 13

13. Garantir la formació en perspectiva *de gènere* de totes les persones que treballin en centres penitenciaris on hi hagi dones per garantir un tracte digne i respectuós, i desproveït d'estereotips de gènere.

Esmena 6

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* al punt 17

17. Elaborar un informe, *amb perspectiva de gènere i interseccional*, en el termini d'un mes, dels recursos que hi ha a tots els centres penitenciaris on hi ha dones tant pel que fa a formació, per tal de comprovar si també disposen d'especialitats que trenquin els estereotips de gènere: mecànica, informàtica, electricitat, etc..., com pel que fa a lleure per tal de comprovar si disposen de recursos d'acord amb els interessos de les dones, i elaborar un catàleg amb el que hi falta de manera que, progressivament i en el termini d'un any, es puguin incorporar.

Esmena 7

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* d'un nou punt 23

23. *Treballar amb els centres sanitaris docents catalans per a articular estratègies que incentivin la permanència de les llevadores, un cop formades i superada la seva residència.*

Esmena 8

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* d'un nou punt 24

24. *Instar el Ministeri de Sanitat del Govern d'Espanya per millorar la formació i els criteris d'acreditació de llevadores permanent als hospitals docents catalans disposar d'eines amb que retenir el talent.*

Palau del Parlament, 20 de març de 2023
Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

Moció subsegüent a la interpel·lació al Govern sobre la mobilitat a les comarques del Garraf i el Baix Penedès

302-00264/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93790; 93795 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 93790)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta

les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat a les comarques del Garraf i el Baix Penedès (tram. 302-00264/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra a. del punt 1

a. Estudiar una proposta en els propers tres mesos, conjuntament amb els ajuntaments i institucions que conformen la Taula de Mobilitat del Penedès, per aplicar millores en les mesures que tenen com a objectiu bonificar els viatges recurrents per mobilitat obligada al peatge de Vallcarca de la C-32.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra b. del punt 1

b. Analitzar i treballar per millorar la situació actual de l'eix que conforma la C-31, que requereix aplicar el model 2+1 carrils en alguns municipis.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra a. del punt 2

a. Continuar treballant la millora de les freqüències de les diverses línies de bus exprés que donen cobertura a aquest territori, per tal d'augmentar-ne la capacitat a les hores puntes.

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra b. del punt 2

b. Estudiar la connectivitat directa amb bus entre la comarca de Garraf i el campus Bellaterra de la UAB, anàlogament als ja desplegats entre Vilafranca i la UAB, que s'ajusti als principals horaris lectius del campus.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra c. del punt 2

c. Implementar, d'acord amb les disponibilitats pressupostàries, les actuacions de millora anunciades a la Taula de Mobilitat del Penedès, especialment pel que fa a les connexions amb els hospitals de Sant Antoni Abat (Vilanova), Sant Camil (Sant Pere de Ribes) i de Vilafranca, les connexions entre el Garraf i el Baix Penedès i les urbanitzacions i nuclis disseminats, a partir de les dades reals de mobilitat existents i la necessitat de millorar el servei actual entre Vilanova i la Geltrú i Vilafranca del Penedès.

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra d. del punt 2

d. Pel que fa a la xarxa ferroviària, continuar treballant per tal de millorar la intermodalitat i construir nous aparcaments Park&Ride.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

D'addició d'una nova lletra d.bis.

d bis. Instar al Govern de l'Estat espanyol a treballar per la línia orbital que connecti Vilanova i la Geltrú amb Vilafranca del Penedès. Paral·lelament, en el Pla de Rodalies de Catalunya 2020-2030, crear un hub a Sant Vicenç de Calders, que permeti millorar la connectivitat amb Tarragona i entre Vilanova-Vilafranca de forma més àgil, directa i ràpida.

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra e. del punt 2

e. Un cop finalitzades les obres que afecten a l'operativa de la R2 Sud, revisar i adaptar els horaris i freqüències de la R2sud per reduir-ne els retards i garantir més serveis semidirectes.

Esmena 9

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra f. del punt 2

f. Analitzar les propostes de millora de la mobilitat que puguin ser formulades des del territori o pels agents implicats respecte a la millora de les comunicacions polígons industrials i centres d'activitat econòmica.

Esmena 10

GP d'Esquerra Republicana

De modificació en la lletra h. del punt 2

h. Continuar amb els treballs de millora de l'accessibilitat i informació a les parades de transport públic amb l'execució dels projectes en redacció.

Esmena 11

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de tot el punt 3

3. Acordar amb el Govern d'Espanya, el model de traspàs de recursos econòmics necessaris per a l'adequada gestió dels serveis ferroviaris que siguin de competència del Govern de la Generalitat, per tal que s'aprovi a la Comissió Mixta d'Afers Econòmics i Fiscals.

a. La cessió de la titularitat de les infraestructures que puguin ser segregades de la Xarxa Ferroviària d'Interès General dins de Catalunya necessàries per poder prestar els serveis.

b. Que l'acord sobre el traspàs dels recursos econòmics es complementi amb una actualització del Pla de Rodalies 2020-2030, que inclogui el conjunt del sistema ferroviari català i garanteixi la coherència en els projectes de millora i el seguiment de l'execució d'actuacions, i l'adequada coordinació entre els administradors d'infraestructures i els titulars dels serveis.

c. Acordar amb RENFE les actuacions necessàries per adquirir i millorar els trens i els tallers mentre la Generalitat no disposi d'un operador propi preparat i en disposició per prestar els serveis de manera integral de manera immediata.

Esmena 12

GP d'Esquerra Republicana

De modificació del punt 4

4. Analitzar en el marc del projecte de la integració tarifària del conjunt del territori de Catalunya que està desenvolupant el Departament de Territori el règim tarifari a aplicar al Garraf i el Penedès atenent a la realitat del territori i les seves necessitats de mobilitat.

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 93795)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, pre-

senta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat a les comarques del Garraf i el Baix Penedès (tram. 302-00264/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya
De modificació del punt 2 e)

2 e) *Treballar en una nova configuració de serveis per la R2 Sud que permeti un millor ajust a la demanda i una millor qualitat del servei incorporant la sistematització dels horaris, fins que s'efectuï el traspàs definitiu de Rodalies de Catalunya.*

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya
D'addició en el punt 2 f)

2 f) Estudiar, cas a cas, *amb els ajuntaments afectats*, les connexions existents als Polígons d'Activitat Econòmica per oferir una major cobertura, que actualment és deficient o nul·la.

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya
De modificació del punt 3

3. *Acordar amb el Ministeri de Transports, Mobilitat i Agenda Urbana del Govern d'Espanya, el model de traspàs del serveis de Rodalies, Regionals i Avants de Catalunya per tal que la Generalitat n'assumeixi la gestió integral dels serveis per mitjà de Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya, així com la titularitat de les infraestructures del sistema ferroviari català necessaris per poder prestar els serveis. Aquest traspàs ha d'incloure les estacions, els trens, els tallers, les vies, les catenàries, els centres reguladors de circulació, el personal i el finançament necessari per fer front al servei, el seu manteniment i l'execució de les actuacions de millora de la capacitat, qualitat i fiabilitat de la infraestructura i material mòbil.*

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya
De supressió i addició en el punt 4

4. Obrir el debat, serè i rigorós, sobre les zones tarifàries de la segona corona, vinculat al desplegament de la T-mobilitat. Cal tenir en compte la realitat urbana ~~del Garraf i el Penedès~~ *de la vegueria del Penedès*, així com la resta de municipis de la segona corona: en molts casos els municipis que comparteixen serveis i equipaments comarcals, es veuen travessats per canvis de zona, amb el greuge que suposa pels usuaris i usuàries.

Palau del Parlament, 20 de març de 2023
Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat i el servei a les persones al Baix Llobregat

302-00265/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93779; 93785; 93791; 93796; 93797 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 93779)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Rocio Garcia Pérez, diputada, Jordi Terrades Santacreu, diputat del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat i el servei a les persones al Baix Llobregat (tram. 302-00265/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

D'addició d'un nou punt

El Parlament insta el Govern a presentar, en el termini de sis mesos, el projecte d'integració urbana de la C31 al seu pas per Castelldefels, Gavà i Viladecans.

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

D'addició d'un nou punt

El Parlament insta el Govern a desplegar el PDU d'aparcaments d'intercanvi a la comarca del Baix Llobregat amb reserves de places exclusives per a persones usuàries del transport públic.

Palau del Parlament, 17 de març de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; Rocio Garcia Pérez, Jordi Terrades Santacreu, diputats, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 93785)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portavoz, Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto, Andrés Bello Sanz, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Catalunya, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat i el servei a les persones al Baix Llobregat (tram. 302-00265/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Catalunya

De ~~supresión~~ y *adición* en el punto 1

1. El Parlament de Catalunya ~~rebutja el~~ *dona suport a* el projecte d'ampliació de l'Aeroport Josep Tarradellas-Barcelona-El Prat ~~mitjançant la construcció d'una pista sobre el mar.~~

Palacio del Parlament, 20 de marzo de 2023

Joan Garriga Doménech, portavoz; Sergio Macián de Greef, portavoz adjunto; Andrés Bello Sanz, diputado, GP VOX

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat i el servei a les persones al Baix Llobregat (tram. 302-00265/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de la lletra c. del punt 2

c. Mitjançant l'estudi elaborat per AMB en col·laboració amb els Consell Comarcal del Baix Llobregat per a la millora dels serveis de transport públic a la comarca.

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i refosa de l'encapçalament del punt 3 i les seves lletres a), b) i c)

3. El Parlament insta el Govern a prioritzar la mobilitat pública d'autobusos impulsant les millores de carril bus al Baix Llobregat.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de la lletra d. del punt 3

d) Continuar millorant la comunicació dels serveis d'autobús a demanda, especialment per a connectar les poblacions i urbanitzacions disgregades.

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de la lletra e) del punt 3

e) Analitzar, conjuntament amb l'Autoritat de Transport Metropolità (ATM), La millora de les freqüències de la L902 Olesa de Bonesvalls-Barcelona i l'establiment d'una parada a l'Hospital de Viladecans.

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i refosa de l'encapçalament del punt 4 i les seves lletres a) i b)

4. El Parlament insta el Govern a continuar promocionant el transport amb bicicleta i altres vehicles de mobilitat completant les actuacions necessàries a les vies de la seva titularitat, així com instant i col·laborant amb la resta d'administracions competents, per tal de crear una xarxa d'itineraris per a bicicletes que interconnecti les àrees urbanes i de promoció econòmica del Baix Llobregat, incloent connexions no inundables als dos marges del riu Llobregat i la seva interconnexió en diferents punts.

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

De modificació de la lletra c) del punt 4

c) Així mateix, insta el Govern a, en coordinació i col·laboració amb els operadors de transport i resta d'administracions i ens competents, instar la construcció de nous aparcaments segurs per a bicicletes a les principals estacions de transport públic.

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

De modificació del punt 5

5. El Parlament de Catalunya insta el Govern a analitzar les diverses opcions possibles de freqüències del FGC de la línia Martorell-Manresa-Igualada, tenint en compte la demanda existent.

Esmena 8

GP d'Esquerra Republicana
De *modificació* del punt 6

6. El Parlament insta el Govern de la Generalitat a seguir treballant conjuntament amb l'Ajuntament de Barcelona, tal com s'ha fet en la redacció del projecte constructiu que compta amb la participació i validació del consistori, per minimitzar l'afectació a l'arbrat del Parc Joan Miró, tenint en compte la dificultat d'establir una campa logística per una tuneladora per una obra d'aquesta envergadura.

Palau del Parlament, 20 de març de 2023
Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 93796)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat i el servei a les persones al Baix Llobregat (tram. 302-00265/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya
De *modificació* i ~~supressió~~ del punt 2 encapçalament.

~~2. El Parlament constata la millora sobre la mobilitat que suposa la connexió del Trambaix i el Trambesòs per l'Avinguda Diagonal i~~ *Insta* el Govern a estudiar l'ampliació de la xarxa per millorar la connexió amb transport públic a la comarca del Baix Llobregat:

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya
De ~~supressió~~ i *addició* en el punt 3 b)

~~3 b) Estudiar la viabilitat de crear La creació~~ d'un carril Bus-VAO al tram entre Castelldefels i Barcelona, *sense reduir els carrils de circulació actuals*

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya
De ~~supressió~~ i *addició* en el punt 3 c)

~~3 c) Estudiar la viabilitat de crear La creació~~ d'un carril Bus-VAO a l'A2, *sense reduir els carrils de circulació actuals* i, la millora de la línia de bus Abrera-Esparreguera-Igualada.

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* en el punt 3 e)

~~3 e) La millora de les freqüències de la L902 Olesa de Bonesvalls-Barcelona, els caps de setmana i, Begues-Gavà i l'establiment d'una parada a l'Hospital de Viladecans, els dies laborables. Així mateix, implantar freqüències en horari nocturn.~~

Esmena 5

GP de Junts per Catalunya
De ~~supressió~~ i *addició* en el punt 4 a)

~~4 a) Estudiar la viabilitat de crear la creació~~ de carrils específics i no inundables que connectin les dues lleres del riu Llobregat en tots els ponts existents (Cornellà-Sant Boi, Molins de Rei-Pallejà-Sant Vicens dels Horts).

Palau del Parlament, 20 de març de 2023
Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

A la Mesa del Parlament

Ignacio Martín Blanco, portaveu, Marina Bravo Sobrino, portaveu adjunta del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la mobilitat i el servei a les persones al Baix Llobregat (tram. 302-00265/13).

Esmena 1

GP de Ciutadans

De *modificació* del punt 2, que quedaria així:

2. El Parlament de Catalunya constata la millora sobre la mobilitat que suposarà la finalització de la L9 del metro, i insta el Govern a estudiar l'ampliació de la xarxa de transport públic per millorar la connexió a la comarca del Baix Llobregat.

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Ignacio Martín Blanco, portaveu; Marina Bravo Sobrino, portaveu adjunta, GP Cs

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació del nou curs escolar

302-00266/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93773; 93781; 93787; 93793 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

A la Mesa del Parlament

Ignacio Martín Blanco, portaveu del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació del nou curs escolar (tram. 302-00266/13).

Esmena 1

GP de Ciutadans

D'*addició* al punt 6

6. [...] els seus estudis primaris i secundaris. En el cas de les Proves Orals de Llengua Castellana, que seran de caràcter censal, es dissenyarà una mostra d'alumnes per a l'avaluació dels quals es contractarà, com a examinadors, docents de llengua castellana en actiu procedents d'altres comunitats autònomes que tinguin el castellà com a única llengua oficial, que hauran d'emetre un informe final independent de valoració dels resultats de les seves avaluacions.

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Ignacio Martín Blanco, portaveu GP Cs

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Esther Niubó Cidoncha, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació del nou curs escolar (tram. 302-00266/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar
De *modificació* del punt 2

2. Desplegar a tot el Sistema d'Educació de Catalunya accions formatives dirigides prioritàriament per professionals en l'àmbit de la Salut Mental Infantil i Juvenil, per tal que els docents catalans tinguin les màximes eines possibles al seu abast per tal de detectar preventivament problemes de salut mental entre l'alumnat. *Igualment, dotar als centres educatius de professionals de referència per acompanyar infants i joves, i docents, a la resolució de casos concrets de malestar emocional (incloent assetjament, ciberassetjament, trastorns d'ansietat i de conducta, etc.) i establir circuits o espais de coordinació entre els centres educatius, els CAPs, CSMIJ i CDIAPs, Serveis Socials o altres serveis municipals i Mossos i Policia Local si és necessari.*

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; Esther Niubó Cidoncha, diputada, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI DE VOX EN CATALUÑA (REG. 93787)

A la Mesa del Parlament

Joan Garriga Doménech, portaveu, Sergio Macián de Greef, portaveu adjunt, Manuel Jesús Acosta Elías, diputado del Grup Parlamentari de VOX en Cataluña, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presentan las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació del nou curs escolar (tram. 302-00266/13).

Enmienda 1

GP de VOX en Cataluña
De *adición* de un nuevo punto 9

9. Garantizar el derecho a ser educado en español en Cataluña con el debido respeto a las sentencias judiciales que reconocen el castellano como lengua vehicular del sistema educativo catalán.

Enmienda 2

GP de VOX en Cataluña
De *adición* de un nuevo punto 10

10. Suprimir con carácter inmediato el Plan de promoción de la lengua catalana en los centros educativos y cualquier otro destinado a imponer el catalán y discriminar el castellano en el Sistema Educativo de Cataluña.

Palacio del Parlament, 20 de marzo de 2023

Joan Garriga Doménech, portaveu; Sergio Macián de Greef, portaveu adjunt; Manuel Jesús Acosta Elías, diputado, GP VOX

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 93793)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació del nou curs escolar (tram. 302-00266/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana

D'addició al punt 1

1. És urgent que aquesta cambra entomi amb la màxima celeritat possible un debat en profunditat sobre l'educació i el sistema educatiu, a través de la convocatòria d'un debat general en ple, *respectant l'ordre d'altres peticions de debats generals previs que resten pendents de substanciar-se.*

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió al punt 2

2. ~~Desplegar~~ *Potenciar* a tot el Sistema d'Educació de Catalunya, accions formatives, *com l'actual Programa Salut i Escola*, dirigides prioritàriament per professionals en l'àmbit de la Salut Mental Infantil i Juvenil, per tal que els docents catalans tinguin les màximes eines possibles al seu abast per tal de detectar preventivament problemes de salut mental entre l'alumnat.

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió al punt 3

3. Planificar, ~~amb tots els agents implicats~~ *en el marc del grup de treball que el Departament d'Educació ha constituït amb les direccions dels centres, el seguiment dels processos de substitució aplicant mesures d'agilització en els tràmits de les substitucions, per garantir que es una estratègia docent per tal de garantir la màxima celeritat en les substitucions als centres, garantint que aquests cobreixin places especialitzades en la seva matèria, garantint així amb la màxima efectivitat en l'aprenentatge específic de cada assignatura.*

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió al punt 6

6. *Estudiar la modificació* ~~Modificar~~ del criteri participatiu de les Proves Orals en Llengua Castellana i Llengua Estrangera, ~~establir que aquestes passin de mostres a censals~~, per tal de conèixer acuradament quin és el ~~coneixement~~, el domini i l'ús de les tres llengües d'aprenentatge (Català, Castellà i Anglès) dels alumnes un cop finalitzen els seus estudis primaris i secundaris, *sempre i quan no contradigui l'objecte i la finalitat de l'anàlisi i l'avaluació, basats en els criteris d'objectivitat, rigor, transparència i l'ús reservat de la informació individualitzada a no només de conèixer el rendiment escolar de l'alumnat, sinó per una diagnosi de la qualitat del sistema educatiu que permet complir la funció social que li té encomanada la societat catalana.*

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De modificació al punt 7

7. *Incorporar als Documents per a l'organització i la gestió dels centres (DOiGC) el calendari i els criteris de funcionament i organització de les proves per a l'avaluació de l'expressió oral.*

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les actuacions d'equitat menstrual

302-00267/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93770; 93780; 93800 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI D'EN COMÚ PODEM (REG. 93770)

A la Mesa del Parlament

David Cid Colomer, portaveu, Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta del Grup Parlamentari d'En Comú Podem, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les actuacions d'equitat menstrual (tram. 302-00267/13).

Esmena 1

GP d'En Comú Podem

D'addició al punt 5

5. Seguir implementant el Pla d'actuació per al suport a les entitats i les persones defensores dels drets humans, i fer front als atacs dels grups antidrets davant la vulneració de drets sexuals i reproductius que puguin tenir lloc a Catalunya. *Aquesta pla haurà de:*

- a) disposar d'una anàlisi de les entitats i defensores amb més risc i que viuen més atacs a Catalunya.*
- b) disposar de les mesures específiques de protecció adaptades a cadascun dels casos d'aquestes defensores.*
- c) generar un espai de protecció, interlocució i coneixement mutu entre les defensores i les institucions.*
- d) acabar amb el finançament i suport públic que reben les entitats i grups antidrets que van en contra dels drets sexuals i reproductius.*

Esmena 2

GP d'En Comú Podem

D'addició d'un punt 6

6. *En el marc de l'Estratègia de Drets Sexuals i reproductius:*

- a) Presentar un pla d'acció –amb el pressupost, seguiment i avaluació– per a la incorporació de l'educació sexual i afectiva a totes les escoles de Catalunya.*
- b) Presentar un pla d'acció –amb el pressupost, seguiment i avaluació– del Pla de Millora a l'Anticoncepció a Catalunya.*
- c) A finals de l'any 2023, presentar les dades d'accés als avortaments per zones territorials a Catalunya i amb distinció dels mètodes escollits a cada zona.*
- d) Presentar mesures efectives per a l'erradicació de la violència institucional sobre els drets sexuals i reproductius i la violència obstètrica.*

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

David Cid Colomer, portaveu; Susanna Segovia Sánchez, portaveu adjunta,
GP ECP

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 93780)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Gemma Lienas Massot, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent

a la interpellació al Govern sobre les actuacions d'equitat menstrual (tram. 302-00267/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar
De *supressió* d'una part del punt 3

d. Garantint el repartiment universal dels productes menstruals reutilitzables per a totes les dones ~~i persones menstruants que recull el Pla.~~

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; Gemma Lienas Massot, diputada, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 93800)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre les actuacions d'equitat menstrual (tram. 302-00267/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* al punt 2

2. Condemna els atacs perpetrats per grups antidrets cap a aquelles entitats defensores dels drets sexuals i reproductius, *així com la intimidació a les persones usuàries*, i resta a disposició per a d'actuació davant la vulneració d'aquests drets.

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* al punt 3b

b. Implementant la formació sobre la menstruació i climateri als professionals que treballen en l'atenció directa a les persones (*personal sanitari, sociosanitari, educatiu, etc*), per tal de prestar el millor servei possible.

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* del punt 3c

c. Incorporant en el currículum educatiu formació sobre la menstruació *i el climateri*.

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya
D'*addició* al punt 3d

d. Garantint el repartiment universal dels productes menstruals reutilitzables per a totes les dones i persones menstruants que recull el Pla, *prioritzant les persones que es troben en una situació de pobresa menstrual i tenint en compte les diferents cultures i sensibilitats*.

Esmena 5

GP de Junts per Catalunya
De *modificació* del punt 5

5. *Presentar la proposta, pla d'acció, amb el pressupost, seguiment i avaluació per a la incorporació de l'educació sexual i afectiva a totes les escoles de Catalunya.*

Esmena 6

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'un nou punt 6

6. Presentar la proposta, pla d'acció, amb el pressupost, seguiment i avaluació del Pla de Millora a l'Anticoncepció a Catalunya.

Esmena 7

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'un nou punt 7

7. Presentar, a final d'any, les dades d'accés als avortaments per zones territorials a Catalunya i amb distinció dels mètodes escollits a cada zona.

Esmena 8

GP de Junts per Catalunya

D'addició d'un nou punt 8

8. Seguir implementant el Pla d'actuació per al suport a les entitats i les persones defensores dels drets humans, i fer front als atacs dels grups antidrets davant la vulneració de drets sexuals i reproductius que puguin tenir lloc a Catalunya:

a. Disposar d'una avaluació i estudi de les entitats i defensores amb més risc i que pateixen més atacs a Catalunya.

b. Disposar i garantir de les mesures específiques de protecció adaptades a cadascun dels casos d'aquestes defensores.

c. Generar i garantir un espai de protecció, interlocució, coneixement i treball mutu entre les defensores i les institucions.

d. Vetllar que les entitats que reben subvencions públiques compleixin les clàusules d'igualtat que deriven del conjunt de la legislació vigent en matèria d'igualtat.

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el dret de triar escola lliurement

302-00268/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93774 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI DE CIUTADANS (REG. 93774)

A la Mesa del Parlament

Ignacio Martín Blanco, portavoz del Grup Parlamentari de Ciutadans, de acuerdo con lo que establece el artículo 161.4 del Reglamento del Parlamento, presenta las siguientes enmiendas a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre el dret de triar escola lliurement (tram. 302-00268/13).

Enmienda 1

GP de Ciutadans

De adición al punto 4

4. [...] a la infrafinanciación existente. Asimismo, universalizar los conciertos educativos en todos los niveles de la Educación Secundaria Postobligatoria: Bachillerato, Ciclos Formativos de Grado Medio y Ciclos Formativos de Grado Superior.

Palacio del Parlament, 20 de marzo de 2023

Ignacio Martín Blanco, portavoz GP Cs

Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació educativa i la preinscripció escolar

302-00269/13

ESMENES PRESENTADES

Reg. 93775; 93782; 93792; 93794 / Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 21.03.2023

GRUP PARLAMENTARI DE CIUTADANS (REG. 93775)

A la Mesa del Parlament

Ignacio Martín Blanco, portaveu del Grup Parlamentari de Ciutadans, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació educativa i la preinscripció escolar (tram. 302-00269/13).

Esmena 1

GP de Ciutadans

D'addició al punt 13

13. [...] postobligatòries: 0-3 i 16-18 anys (cicles formatius i batxillerat). *Així mateix, estendre la figura dels concerts educatius a l'etapa 0-3 i universalitzar-los per a la 16-18, tot garantint-ne la suficiència financera.*

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Ignacio Martín Blanco, portaveu GP Cs

GRUP PARLAMENTARI SOCIALISTES I UNITS PER AVANÇAR (REG. 93782)

A la Mesa del Parlament

Alícia Romero Llano, portaveu, Esther Niubó Cidoncha, diputada del Grup Parlamentari Socialistes i Units per Avançar, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenten les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació educativa i la preinscripció escolar (tram. 302-00269/13).

Esmena 1

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 2

2. *Estudiar la reducció de les ràtios d'infants per grup al primer cicle d'educació infantil, i especialment a I2, tenint en compte la diversitat d'alumnat existent a les aules i la insuficiència de professionals de suport en molts casos que fa que es percebi un cert greuge respecte l'I3, on les ràtios poden arribar a ser de 18, amb reserva de places per infants amb NEE, tot i tractar-se de nens i nenes més grans. Estudiar també una reducció de ràtios a 20 alumnes a l'educació primària, i a la secundària obligatòria, i a 25 a la post obligatòria.*

Esmena 2

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 7

7. *No renovar el concert dels grups dels centres educatius concertats que continuen segregant per sexe.*

Esmena 3

GP Socialistes i Units per Avançar

De modificació del punt 10

10. *Garantir la graduació en ESO de l'alumnat amb necessitats educatives especials en base als criteris d'avaluació establerts en el pla de suport individualitzat, d'acord amb el progrés educatiu seguit per l'alumnat.*

Esmena 4

GP Socialistes i Units per Avançar
De modificació del punt 13

13. *Impulsar un pla calendaritzat i dotat de recursos per garantir la gratuïtat i universalitat de l'educació des del primer cicle d'educació infantil fins al final de l'educació secundària obligatòria, i incloure-hi les etapes postobligatòries: 16-18 anys (cicles formatius i batxillerat).*

Esmena 5

GP Socialistes i Units per Avançar
De modificació del punt 14

14. *Incrementar el finançament de les OMEs i oferir de manera gratuïta formació als i les professionals d'aquestes oficines per tal de garantir l'equitat en els processos de preinscripció i matrícula, i que es realitzin garantint plenament els drets de les famílies.*

Esmena 6

GP Socialistes i Units per Avançar
De modificació del punt 15

15. *Facilitar que el procés de preinscripció es pugui fer de manera presencial o online, en funció de la disponibilitat o voluntat de les famílies.*

Palau del Parlament, 16 de març de 2023

Alícia Romero Llano, portaveu; Esther Niubó Cidoncha, diputada, GP PSC-Units

GRUP PARLAMENTARI D'ESQUERRA REPUBLICANA (REG. 93792)

A la Mesa del Parlament

Marta Vilalta i Torres, portaveu del Grup Parlamentari d'Esquerra Republicana, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació educativa i la preinscripció escolar (tram. 302-00269/13).

Esmena 1

GP d'Esquerra Republicana
De modificació i supressió al punt 2

2. Garantir la reducció de ràtios a 20 alumnes a l'inici d'educació infantil (P3) i ~~anar aplicant la mesura en cursos superiors fins al final de l'etapa de primària, educació primària (1r) i educació secundària (1r ESO).~~

Esmena 2

GP d'Esquerra Republicana
De modificació i supressió al punt 3

3. *D'acord a l'establert al Decret 11/2021, de 16 de febrer, de la programació de l'oferta educativa i del procediment d'admissió en els centres del Servei d'Educació de Catalunya i per tal d'evitar situacions de sobreoferta i segregació escolar, vetllar pel no tancament de línies a l'escola pública per qüestions demogràfiques si en la mateixa zona educativa hi ha escoles concertades amb un número igual o superior de línies.*

Esmena 3

GP d'Esquerra Republicana
De supressió al punt 6

6. Detectar i garantir el repartiment equitatiu de l'alumnat NESE A. ~~i que aquest accedeixi a les diferents etapes educatives amb una motxilla econòmica que es tra-~~

~~dueixi amb acompanyament hores de professionals durant tota la jornada lectiva que puguin atendre la seva diversitat.~~

Esmena 4

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió al punt 11

~~11. Garantir la gratuïtat l'equitat en l'accés al del material escolar i en la participació en totes les activitats formatives de qualitat més enllà de l'horari lectiu fora del centre a tot l'alumnat en situació de vulnerabilitat.~~

Esmena 5

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió al punt 12

~~12. Garantir l'equitat d'accés, a través del Pla de Millora d'Oportunitats Educatives PMOE PROA+, de tot l'alumnat vulnerable a activitats extraescolars de qualitat de forma gratuïta.~~

Esmena 6

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió al punt 13

~~13. Garantir la gratuïtat i universalitat de l'escola pública en tota l'etapa d'escolarització obligatòria (6-16 anys), també per l'I2 i, en funció de les disponibilitats pressupostàries, incloure l'I0 i l'II. incloure-hi les etapes postobligatòries: 0-3 i 16-18 anys (cicles formatius i batxillerat).~~

Esmena 7

GP d'Esquerra Republicana

De modificació i supressió al punt 15

~~15. Facilitar el procés de preinscripció amb suport informàtic i l'acompanyament necessari a les famílies per tal que els tràmits online no puguin suposar una barrera. sense que tots o la majoria dels tràmits s'hagin de fer únicament online atesa la barrera que aquest mètode suposa per a moltes famílies.~~

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Marta Vilalta i Torres, portaveu GP ERC

GRUP PARLAMENTARI DE JUNTS PER CATALUNYA (REG. 93794)

A la Mesa del Parlament

Mònica Sales de la Cruz, portaveu del Grup Parlamentari de Junts per Catalunya, d'acord amb el que estableix l'article 161.4 del Reglament del Parlament, presenta les següents esmenes a la Moció subsegüent a la interpellació al Govern sobre la planificació educativa i la preinscripció escolar (tram. 302-00269/13).

Esmena 1

GP de Junts per Catalunya

De modificació i supressió al punt 1

~~1. Garantir el manteniment de grups a l'escola pública del Servei d'Educació de Catalunya a partir de 14 alumnes.~~

Esmena 2

GP de Junts per Catalunya

De modificació i supressió al punt 5

~~5. En la planificació educativa, quan les condicions demogràfiques o de segregació escolar requereixin el tancament progressiu d'un centre, garantir que aquest no sigui de facto un centre públic ni un centre segregat sinó aquell que compti amb menys recursos o estigui menys adaptat a les necessitats educatives actuals ha de~~

ser la taula de planificació escolar qui, escoltant a tota la comunitat educativa, ha de decidir quin centre del Servei d'Educació s'ha de tancar (edifici més antic amb menys espais per a desdoblaments i projectes, amb menys espai de pati, amb menys condicions de seguretat, etc.)

Esmena 3

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 6

6. Detectar i garantir el repartiment equitatiu de l'alumnat NESE A *en tots els centres del Servei d'Educació de Catalunya* i que aquest accedeixi a les diferents etapes educatives amb una motxilla econòmica que es tradueixi amb hores de professionals durant tota la jornada lectiva que puguin atendre la seva diversitat, *aquesta motxilla econòmica s'ha d'associar a l'alumne i no al centre i ha de viatjar amb ell sempre que l'alumne canviï de centre.*

Esmena 4

GP de Junts per Catalunya

De modificació i supressió al punt 8

8. Realitzar campanyes d'informació i foment ~~de l'escola pública dels centres del Servei d'Educació de Catalunya en el seu conjunt des del Departament d'Educació.~~

Esmena 5

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 12

12. Garantir l'accés de tot l'alumnat *en situació de vulnerabilitat* a activitats extraescolars de qualitat de forma gratuïta.

Esmena 6

GP de Junts per Catalunya

De modificació i supressió al punt 13

13. Garantir la gratuïtat i universalitat ~~de l'escola pública de l'educació al Servei d'Educació de Catalunya~~ en tota l'etapa d'escolarització obligatòria (6-16 anys) i incloure-hi les etapes postobligatòries: 0-3 i 16-18 anys (cicles formatius i batxillerat).

Esmena 7

GP de Junts per Catalunya

De modificació del punt 15

15. ~~Facilitar el procés de preinscripció sense que tots o la majoria dels tràmits s'hagin de fer únicament online atesa la barrera que aquest mètode suposa per a moltes famílies. Donar suport a les famílies amb dificultats per poder fer la preinscripció online dotant als centres educatius i a les Oficines municipals d'escolarització de personal especialitzat per a fer aquest suport.~~

Palau del Parlament, 20 de març de 2023

Mònica Sales de la Cruz, portaveu GP JxCat

4. Informació

4.53. Sessions informatives, compareixences, audiències i debats

4.53.03. Sol·licituds de sessió informativa

Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller de Salut i el conseller d'Educació sobre el programa «Salut i escola» i altres programes transversals entre aquests dos departaments

354-00230/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió informativa adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb la consellera d'Igualtat i Feminismes i el conseller d'Educació sobre el programa Coeduca't i el treball transversal entre aquests dos departaments

354-00231/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió informativa adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre l'avaluació de l'inici del curs escolar 2022-2023

354-00232/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió informativa adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre el resultat de les noves mesures de l'inici del curs 2022-2023

354-00233/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió informativa adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de Drets Socials amb el conseller de Drets Socials sobre els motius pels quals el Departament de Drets Socials retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

354-00243/13

SOL·LICITUD I TRAMITACIÓ

Sol·licitud de compareixença: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91523). Admissió a tràmit i acord de tramitació com a sessió informativa: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de Drets Socials amb el conseller de Drets Socials sobre els acords amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals amb relació a les residències geriàtriques

354-00250/13

SOL·LICITUD I TRAMITACIÓ

Sol·licitud de compareixença: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 92279). Admissió a tràmit i acord de tramitació com a sessió informativa: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

4.53.05. Sol·licituds de compareixença i propostes d'audiència

Sol·licitud de compareixença del president del Consell Català de Formació Professional davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè informi sobre el balanç del sistema de formació professional el curs 2022-2023

356-00904/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals, en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de les Escoles de Música d'Iniciativa Privada de Catalunya davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre el manifest sobre un finançament just per als alumnes de totes les escoles de música i les accions que se'n desprenen

356-00984/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de compareixença de Luis García Calavia, en representació d'Europa Laica a Catalunya, davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè informi sobre la laïcitat en les institucions i els poders públics
356-00994/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals, en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de l'Associació de Famílies d'Alumnes de l'Escola Paco Candel, de l'Hospitalet de Llobregat, davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre la construcció de la nova escola amb criteris d'innovació pedagògica i de sostenibilitat
356-01008/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de treballadors afectats pels processos d'estabilització de l'Administració de la Generalitat davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè informi sobre l'afectació dels processos d'estabilització als diversos perfils de treballadors
356-01016/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals, en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Sol·licitud de compareixença d'una representació de la Fundació Jaume Bofill davant la Comissió d'Educació perquè presenti l'informe «Una agenda de xoc contra l'abandonament escolar prematur a Catalunya»
356-01033/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de compareixença del director de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè presenti la memòria anual del 2021

356-01039/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals, en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Sol·licitud de compareixença del director de l'Escola d'Administració Pública de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals perquè exposi el Pla estratègic 2022-2027

356-01040/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals, en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Sol·licitud de compareixença de Llorenç Andreu Barrachina, catedràtic i investigador de l'eHealth Center de la Universitat Oberta de Catalunya, davant la Comissió d'Educació perquè informi sobre el projecte de millora del llenguatge oral

356-01088/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de compareixença d'Antonio Rodríguez, president de l'Associació de Mestres Industrials i Tècnics Superiors; Juan Carlos Bondia, membre de l'Associació Xarxa de Professorat Tècnic de Formació Professional, i Ramón Roy, membre de la Unió Sindical de Treballadors de l'Ensenyament de Catalunya, davant la Comissió d'Educació perquè informin sobre la situació de la formació professional

356-01101/13

ACORD SOBRE LA SOL·LICITUD

Acord de tenir la sessió de compareixença adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sol·licitud de compareixença del secretari general de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament de Drets Socials retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01143/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91524).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la secretària d'Infància, Adolescència i Joventut del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01144/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91525).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença del cap de servei de Promoció de l'Autonomia Personal del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01145/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91526).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la subdirectora general d'Atenció i Promoció de l'Autonomia Personal del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01146/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91527).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença del cap d'àrea de Promoció de l'Accessibilitat i Supressió del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01147/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91528).
Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la directora general d'Autonomia Personal i Discapacitat del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01148/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91529).
Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la directora general de Provisió de Serveis del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01149/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91530).
Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença del subdirector general de Gestió de Recursos del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01150/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91531).
Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la subdirectora general d'Atenció a la Infància i l'Adolescència del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01151/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91532).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la directora general d'Atenció a la Infància i l'Adolescència del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01152/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91533).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença del cap de servei de Suport a la Protecció Social dels Serveis Territorials de Barcelona del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01153/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91534).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la directora dels Serveis Territorials de Barcelona del Departament de Drets Socials davant la Comissió de Drets Socials perquè informi sobre els motius pels quals el Departament retirarà subvencions a diversos centres o fundacions que donen assistència a infants amb discapacitat o pluridiscapacitat

356-01154/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 91535).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença del responsable de l'Oficina de la Gent Gran Activa davant la Comissió de Drets Socials perquè expliqui si coneix els acords del conseller de Drets Socials amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals

356-01160/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 92280).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la directora general de l'Autonomia Personal i la Discapacitat davant la Comissió de Drets Socials perquè expliqui si coneix els acords del conseller de Drets Socials amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals

356-01161/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 92281).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

Sol·licitud de compareixença de la subdirectora general d'Atenció i Promoció de l'Autonomia Personal davant la Comissió de Drets Socials perquè expliqui si coneix els acords del conseller de Drets Socials amb els candidats d'Esquerra Republicana de Catalunya a les eleccions municipals

356-01162/13

SOL·LICITUD

Presentació: María Elisa García Fuster, del GP VOX (reg. 92282).

Admissió a tràmit: Mesa de la Comissió de Drets Socials, 20.03.2023.

4.53.10. Sessions informatives i compareixences de membres del Govern

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller de Salut i el conseller d'Educació sobre el programa «Salut i escola» i altres programes transversals entre aquests dos departaments

355-00120/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ INFORMATIVA

Adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb la consellera d'Igualtat i Feminismes i el conseller d'Educació sobre el programa Coeduca't i el treball transversal entre aquests dos departaments

355-00121/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ INFORMATIVA

Adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre l'avaluació de l'inici del curs escolar 2022-2023

355-00122/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ INFORMATIVA

Adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Sessió informativa de la Comissió d'Educació amb el conseller d'Educació sobre el resultat de les noves mesures de l'inici del curs 2022-2023

355-00123/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ INFORMATIVA

Adoptat per la Comissió d'Educació, en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

4.53.15. Sessions informatives, compareixences i audiències d'autoritats, de funcionaris i d'altres persones

Compareixença en ponència de Jordi Bosch Meda, doctor arquitecte, llicenciat en ciències polítiques i expert en polítiques d'habitatge i exclusió residencial, amb relació a la Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei per a garantir el retorn social del rescat bancari

353-00776/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la reunió de la «Ponència: Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei per a garantir el retorn social del rescat bancari», el 21.03.2023.

Compareixença en ponència de Sarai Martínez Vega, regidora d'Habitatge de l'Ajuntament de Mataró (Maresme), amb relació a la Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei per a garantir el retorn social del rescat bancari
353-00787/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la reunió de la «Ponència: Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei per a garantir el retorn social del rescat bancari», el 21.03.2023.

Compareixença en ponència de Jordi Delgado Mengual, primer tinent d'alcalde de l'Ajuntament de Montornès del Vallès (Vallès Oriental), amb relació a la Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei per a garantir el retorn social del rescat bancari
353-00789/13

SUBSTANCIACIÓ

Compareixença feta en la reunió de la «Ponència: Proposta per a presentar a la Mesa del Congrés dels Diputats la Proposició de llei per a garantir el retorn social del rescat bancari», el 21.03.2023.

Compareixença d'una representació de les Escoles de Música d'Iniciativa Privada de Catalunya davant la Comissió d'Educació per a informar sobre el manifest sobre un finançament just per als alumnes de totes les escoles de música i les accions que se'n desprenen
357-00967/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Educació en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Compareixença d'una representació de l'Associació de Famílies d'Alumnes de l'Escola Paco Candel, de l'Hospitalet de Llobregat, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre la construcció de la nova escola amb criteris d'innovació pedagògica i de sostenibilitat
357-00974/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Educació en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Compareixença d'una representació de la Fundació Jaume Bofill davant la Comissió d'Educació per a presentar l'informe «Una agenda de xoc contra l'abandonament escolar prematur a Catalunya»

357-00975/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Educació en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Compareixença de Llorenç Andreu Barrachina, catedràtic i investigador de l'eHealth Center de la Universitat Oberta de Catalunya, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre el projecte de millora del llenguatge oral

357-00979/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Educació en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Compareixença d'Antonio Rodríguez, president de l'Associació de Mestres Industrials i Tècnics Superiors; Juan Carlos Bondia, membre de l'Associació Xarxa de Professorat Tècnic de Formació Professional, i Ramón Roy, membre de la Unió Sindical de Treballadors de l'Ensenyament de Catalunya, davant la Comissió d'Educació per a informar sobre la situació de la formació professional

357-00980/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Educació en la sessió 33, tinguda el 07.03.2023, DSPC-C 568.

Compareixença del president del Consell Català de Formació Professional davant la Comissió d'Afers Institucionals per a informar sobre el balanç del sistema de formació professional el curs 2022-2023

357-00987/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Compareixença de Luis García Calavia, en representació d'Europa Laica a Catalunya, davant la Comissió d'Afers Institucionals per a informar sobre la laïcitat en les institucions i els poders públics

357-00988/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Compareixença d'una representació de treballadors afectats pels processos d'estabilització de l'Administració de la Generalitat davant la Comissió d'Afers Institucionals per a informar sobre l'afectació dels processos d'estabilització als diversos perfils de treballadors

357-00989/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Compareixença del director de l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals per a presentar la memòria anual del 2021

357-00990/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

Compareixença del director de l'Escola d'Administració Pública de Catalunya davant la Comissió d'Afers Institucionals per a exposar el Pla estratègic 2022-2027

357-00991/13

ACORD DE TENIR LA SESSIÓ DE COMPAREIXENÇA

Adoptat per la Comissió d'Afers Institucionals en la sessió 33, tinguda el 16.03.2023, DSPC-C 579.

4.70. Comunicacions del president de la Generalitat i comunicacions del Govern i d'altres òrgans

4.70.01. Composició del Govern, delegacions de funcions i encàrrecs de despatx

Suplència en l'exercici de les funcions del president de la Generalitat per la consellera de la Presidència

330-00192/13

PRESENTACIÓ: PRESIDENT DE LA GENERALITAT

Reg. 93974 / Coneixement: 21.03.2023

Al Parlament de Catalunya

De conformitat amb el que estableix l'article 6 de la Llei 13/2008, del 5 de novembre, de la presidència de la Generalitat i del Govern, em plau donar-vos compte que durant l'absència del president de la Generalitat de Catalunya, el dia 21 de març de 2023, mentre romanguí fora de Catalunya, exercirà la suplència en l'exercici de les funcions de la presidència de la Generalitat la consellera de la Presidència, senyora Laura Vilagrà Pons.

Ben cordialment,

Barcelona, 16 de març de 2023

Pere Aragonès i Garcia, president de la Generalitat

Per suplència (Decret 38/2023, de 7 de març, DOGC 8872, de 10.03.2023)

Laura Vilagrà Pons, consellera de la Presidència

Encàrrec del despatx de la consellera d'Acció Exterior i Unió Europea a la consellera de la Presidència

330-00193/13

PRESENTACIÓ: PRESIDENT DE LA GENERALITAT

Reg. 93975 / Coneixement: 21.03.2023

Al Parlament de Catalunya

De conformitat amb el que estableix l'article 12.1.k de la Llei 13/2008, del 5 de novembre, de la presidència de la Generalitat i del Govern, em plau donar-vos compte que, durant l'absència de la consellera d'Acció Exterior i Unió Europea, senyora Meritxell Serret i Aleu, els dies 21 i 22 de març de 2023, mentre romanguí fora de Catalunya, s'encarrega el despatx del seu Departament la consellera de la Presidència, senyora Laura Vilagrà Pons.

Ben cordialment,

Barcelona, 14 de març de 2023

Pere Aragonès i Garcia, president de la Generalitat de Catalunya

Per suplència (Decret 38/2023, de 7 de març, DOGC 8872, de 10.03.2023)

Laura Vilagrà Pons, consellera de la Presidència

4.90. Règim interior

4.90.10. Càrrecs i personal

Convocatòria d'un procés selectiu per a la constitució d'una borsa de treball per a cobrir temporalment les vacants dels llocs de treball d'uixer o uixera que es produeixin al Parlament de Catalunya en els exercicis del 2022 i el 2023

501-00005/13

NOMENAMENT

Acord: Mesa del Parlament, 21.03.2023

La Mesa del Parlament, en la sessió del 16 de novembre de 2021, va aprovar les bases de la convocatòria d'un procés selectiu per a la constitució d'una borsa de treball per a cobrir temporalment les vacants dels llocs de treball d'uixer o uixera que es produeixin al Parlament de Catalunya en els exercicis del 2022 i el 2023 (BOPC 167, 23.11. 2021).

El 12 d'abril de 2022, la comissió tècnica d'avaluació va aprovar i fer pública la llista d'aspirants seleccionats per a formar part de la borsa de treball, de conformitat amb el que disposa la base 9 de la dita convocatòria.

D'acord amb l'avaluació de necessitats previstes a l'Àrea de Serveis Generals del Parlament, es considera pertinent que es pugui cobrir una plaça d'uixer o uixera mitjançant la borsa de treball constituïda per a possibles vacants.

Aquesta plaça, que actualment no està ocupada i té dotació pressupostària, està reservada a la persona titular de la plaça i, per tant, no pot ésser objecte d'una provisió definitiva.

Tenint en compte que Joaquin Puig Vilamala és el candidat inclòs en la borsa de treball a qui correspon l'opció de nomenament, d'acord amb la relació ordenada aprovada i feta pública per la comissió tècnica d'avaluació el 12 d'abril de 2022; que ha confirmat que està disposat a incorporar-se al lloc de treball, i que ha acreditat que compleix els requisits necessaris per a ocupar provisionalment la plaça no ocupada, es proposa que sigui nomenat funcionari interí, de conformitat amb el que estableixen les bases 9 i 10 de la convocatòria.

Atès el que disposen l'article 38 dels Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de Catalunya i l'article 10 del Reial decret legislatiu 5/2015, del 30 d'octubre, pel qual s'aprova el text refós de la Llei de l'Estatut bàsic de l'empleat públic, amb relació al nomenament de personal funcionari interí;

Vist que s'ha dut a terme el tràmit que estableixen els Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de Catalunya amb relació a l'òrgan de representació del personal del Parlament i fent ús de les competències que aquests li atribueixen, la Mesa del Parlament

Acorda:

Nomenar Joaquin Puig Vilamala funcionari interí uixer del Parlament de Catalunya, amb efectes de la data de la presa de possessió.

Contra aquest acord, que exhaureix la via administrativa, es pot interposar un recurs potestatiu de reposició davant la Mesa del Parlament, en el termini d'un mes a comptar de l'endemà de la notificació de l'acord, de conformitat amb el que disposen els articles 123 i 124 de la Llei de l'Estat 39/2015, de l'1 d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, o bé un recurs contenciós administratiu davant la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà d'haver

estat notificat, d'acord amb els articles 10 i 46 de la Llei de l'Estat 29/1998, del 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.

Palau del Parlament, 21 de març de 2023

El secretari primer, Ferran Pedret i Santos; la vicepresidenta primera en funcions de presidenta, Alba Vergés i Bosch

Convocatòria d'un procés selectiu per a la constitució d'una borsa de treball per a cobrir temporalment les vacants dels llocs de treball d'administrador parlamentari o administradora parlamentària que es produeixin al Parlament de Catalunya en els exercicis del 2022 i el 2023

501-00006/13

NOMENAMENT

Acord: Mesa del Parlament, 21.03.2023

D'acord amb l'avaluació de necessitats dels Serveis Jurídics del Parlament, i a la vista que el servei disposa del crèdit pressupostari necessari perquè es pugui cobrir un lloc de treball de secretari o secretària, es considera necessari cobrir aquest lloc mitjançant la borsa de treball constituïda per a possibles vacants.

L'article 38.1 dels Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de Catalunya disposa que el personal interí és format per les persones que, en virtut de nomenament, presten serveis amb caràcter transitori i ocupen places reservades a funcionaris de carrera i dotades per les plantilles pressupostàries, mentre aquests no les ocupen.

L'article 38.3 estableix que es pot nomenar personal funcionari interí perquè ocupi llocs de treball en substitució de funcionaris de carrera que gaudeixen del dret a reserva del lloc de treball.

Atès que s'ha ofert la proposta de nomenament interí a les persones candidates incloses en la borsa de treball a qui correspon l'opció de nomenament, d'acord amb la relació ordenada aprovada i feta pública per la comissió tècnica d'avaluació el 13 de juliol de 2022, i algunes d'elles han declinat l'oferta, i que Oriol Manuel Larios ha confirmat que està disposat a incorporar-se al lloc de treball i ha acreditat que compleix els requisits per a ocupar provisionalment el lloc de treball no ocupat, es proposa que sigui nomenat funcionari interí, de conformitat amb el que estableixen les bases 9 i 10 de la convocatòria.

Tenint en compte el que disposen, per una banda, l'article 38 dels Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de Catalunya i l'article 10 del text refós de la Llei de l'Estatut bàsic de l'empleat públic, amb relació al nomenament de personal funcionari interí, i, per l'altra, la base 9.11 de la dita convocatòria respecte al període de prova;

Vist que s'ha dut a terme el tràmit que estableixen els Estatuts del règim i el govern interiors del Parlament de Catalunya amb relació a l'òrgan de representació del personal del Parlament i fent ús de les competències que aquests li atribueixen, la Mesa del Parlament

Acorda:

1. Nomenar Oriol Manuel Larios funcionari interí de l'escala general d'administrador o administradora del Cos d'Administradors Parlamentaris del Parlament de Catalunya, amb efectes a partir de la data de la presa de possessió.

2. Adscriure Oriol Manuel Larios, de manera provisional, al lloc de treball de secretari dels Serveis Jurídics del Parlament (grup C1, nivell 7).

Contra aquest acord, que exhaureix la via administrativa, es pot interposar un recurs potestatiu de reposició davant la Mesa del Parlament, en el termini d'un mes a comptar de l'endemà de la notificació de l'acord, de conformitat amb els articles 123 i 124 de la Llei de l'Estat 39/2015, de l'1 d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques, o bé un recurs contenciós administratiu davant la Sala Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, en el termini de dos mesos a comptar de l'endemà de la notificació de l'acord, de conformitat amb els articles 10, 14 i 46 de la Llei de l'Estat 29/1998, del 13 de juliol, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa.

Igualment, les persones interessades poden interposar qualsevol altre recurs que considerin pertinent per a la defensa de llurs interessos.

Palau del Parlament, 21 de març de 2023

La secretària segona, Aurora Madaula i Giménez; la vicepresidenta primera en funcions de presidenta, Alba Vergés i Bosch
